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0 κ. ΜΟΡΑ ΓΤΗΣ ΤΟΝΙΣΕ ΧΘΕΣ
Οι εκπρόσωποι των Γεωργι 

κών Συνεταιριστικών Οργάνωσε 
ων εσταφίδας σουλτανίνας της 
χώρας, μελών της ΚΣΟΣ, συγκε 
ντρώθηκαν σήμερα σε Σύσκεψη 
στα (Γραφεία της στην Αθήνα, 
έπείτα από πρόσκλησή της, γι 
α να εξετόισουν τα σοβαρά προ 
βλήμάτα που αντιμετωπίζει ο 
σουλτανοπαραΫωγνκόςΐ κόσμος 
και ιδιαίτερα το πρόβλημα της 
τύχης του προϊόντος τους, με 
τά την λήξη της ισχύος του προ 
σωρινού Κανονισμού 2194)81) 
27-7-81 και της προσπάθειας 
από την Κομισιόν της ΕΟΚ ε 
φαρμογής νέου απαράδεκτου γι 
α το προϊόν Κανονισμού.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. της ΚΣ 
ΟΣ Η. Παναγιώτης Τσακίρης ε 
νημέρωσε τους εκπροσώπους 
των Γεωργικών Συνεταιριστι 
κών οργανώσεων Σουλτανίνας 
πάνω στις θέσεις της παραγω 
γικής τάξης, που ανέπτυξε στις 
πρόσφατες συναντήσεις του 
που είχε στις Βρυξέλες με τους 
αρμόδιους της ΕΟΚ θέσεις α 
νυποχώρητες που στηρίζονται 
στα ακαταμάχητα επιχείρημα 
τα των σουλτανοπαραγωγών. Ο

κ. Πρόεδρος έκανε ταφές ατούς 
παράγοντες της Επιτροπής της 
ΕΟΚ ότι:

1 Το προτεινόμενο σχέδιοΚα 
νανισμού από την επιτροπή της 
που θα αντικαταστήσει τον κα 
νανισμού No 2194)81)27.7.81 
η ισχύ του οποίου λήγει στις 
31.8.83 και τις άλλες πρόσω 
ρίνες ευνοϊκές ρυθμίσεις γιατο 
προϊόν περικλείει τον κίνδυνο 
του αφανισμού του σουλτανοπα 
ραγωγικού κόσμου της χώρας 
και οπισθοδρομεί την πορεία 
του κατά 40 χρόνια.

Η κατάργηση της αποθεματο 
ποίησης της σουλτανίνας θεσ 
μό για τον οποίο οι Έλληνες 
σουλτανοπαραγωγοί έχυσαν αί 
μα και ιδρώτα ο περιορισμός 
της προστασίας της σε 80.000 
τόννους και ο καθορισμός της 
τιμής παρέμβασης βάσει των 
τιμών του νωπού προϊόντος α 
ποτελούν απαράδεκτους ορούς 
για τους σουλτανοπαραγωγοΰς 
και ξαναφέρνουν στην μνήμη 
τους τις σκοτεινές ημέρες της 
εκμετάλλευσης του μόχθου από 
τους εμπόρους του προϊόντος, 
σε μιά εποχή μάλιστα που η

Άνυπόταχτβς σκέψεις

ΝΟΣΤΑΛΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Βαγγέλη Γρατσέα

Κοντά στο δειλινό κείνης της ρα παίρνουν και. ξένους ασυρμα 
μέρας κάθουιμουν μονάχος στο 
ΜΑΡΙΝΑ. Είναι το κέντρο αυτό 
που στολίζει το Βενετσάνικο· λι­
μάνι. Είναι το· κέντρο που στολί 
ζετα,ι από το; Βενετσάνικο· λιμάνι.
Πίνοντας τον καΤμακλή, η μνή
μη σάλπαιρνε στα παλιά, θυμή­
θηκα τους ωραίους χρόνους: θυ 
μήθηκα. τη Λιλίκα: Βασιλογα>μβρά 
κη, τη σημερινή Ίλια Λιβυκού. 
Την Ήλια Λιβυκού που άφηκε ε­
ποχή σαν πρωταγωνίστρια στο 
■θίασο του έξοχου φίλου Λογοθε 
τϊδη, μα και στον κινηματογρά 
φο. θυμήθηκα τη Δώρα. Μίαν 
άλλη πλιά μικρούλα της αδελφής 
της Δώρας το Λιλικάκι. Μικροί 
τότες, στην παιδική και στην ε­
φηβική ηλικία, οι· βόλτες μας πάν 
τότε καταστάλαζαν βΓό λιμενο- 
βραχίωνα. Καταστάλαζαν γύρα 
στο' Βενετσάνικο' λιμάνι. Οι φω 
τογραφίες της μνήμης οι δυνα­
τές μαρτυρούν σήμερα την τό­
τες ανθρώπινη ομορφιιά.

Αγνάντευα τον ήλιο που κόν­
τευε να καθίσει κοντά στο Στρού 
μπουλα. Αγνάντευε και ο νους 
την τρυφεράδα του χτες. Καθώς 
έπιασα το χαρτί βιαστικά να ση 
μειώσω τις εικόνες, βλέπω δύο 
νέους να με πλησιάζουν. Ο ένας 
φίλος. Ένα έξοχο ευγενικό παι 
δί, με πλούσια την αγωγή του 
Έλληνα Πολίτη. Λιγομίλητος μα 
οι απαντήσεις του πόνου στο· κά 
θε θέμα που ανοίξαμε, σωστές. 
Μετρημένες. Προσεχτικές. Ηταν 
ο φίλος μου ο Μόνος μαζί μ' ένα 
συνομήλικό του. Καθώς κοντοσί 
μωναν τους κάλεσα1 στο τραπε­
ζάκι για παρέα. Τους ευχαριστώ 
που δέχτηκαν. Ήταν ή ώρα που 
αποζήταε η ψυχή μου κάποια 
συντροφιά. Την ήθελα τη συν­
τροφιά τους. Μου την πρόσφε- 
ραν. Μου σύστησε ο Μόνος τον 
φίλο του, κάθισαν. Ο φίλος του 
Μάνου, μα και δικός μου τώρα 
φίλος, δούλευε πριν λίγους χρό­
νους ασυρματιστής. Δούλεψε σε 
καράβια φορτηγά και σε ποστά 
λια. Ποστάλια λέγαμε κάποτες τα 

' επιβατικά του εμπορικού στό­
λου. Ασυρματιστής το λοιπόν ο 
φίλος, πιάσαμε την κουβέντα1 για 
τον Καβαδία. Τον Καβσδία, 
τον μεγάλο ετούτο ποιητή της 
θάλασσας. Κόλια τον είχανε πα 
ρανομοιάσεΓ. Ετούτο τον άικα κο 
τον αγαθό, τον καλό άνθρωπο, 
τον παραπίκραναν πολλές φορές 
— όταν ζούσε — ορισμένοι Αιγυ 
πτιώτες κριτικοί. Μόυ τάλεγε. Έ 
να βράδυ κατεβαίνοντας από το 
Κολωνάικι για1 το· γραφείο· Πνευ 
ματικής Συνεργασίας του ΒαΤά 
νου, τον συνάντησα εκεί κοντά. 
Αμέσως άρχισε το παράπονό του 
για τους Αιγυπτιώτες κριτικούς. 
Είχε ζήσει πολύ χρόνο κοντά 
στα Αλεξαντρινά Γράμματα·, μα 
δεν τον ανάφερε στο· Βιβλίοι του 
ένας Αιγυπτιώτης κριτικός. Το Βι 
βλίο αυτό είχε τυπωθεί εκείνες τις 
μέρες. Αν θυμούμαι καλά γύρα 
στα εβδομήντα, εβδομηναένα. 
Πόσο ωραία έλεγε τον πόνο· του 
παράπονού του ο Κόλιας! Από 
τότες δεν τον ξανασυνάντήσα. 
Εγκαταστάθηκα πια στην Κρή­
τη, χαθήκαμε. Κι όταν πληροφο 
ρήθηκα πως τον πήρε κι ετούτον 
ο τάφος της σιωπής, συγκινήθη 
κσ. Δεν τον θάψανε — καθώς ή­
ταν η παραγγελιά του — στον 
ογρό τάφο της θάλασσας.

Συζητώντας το λοιπόν με τον 
φίλο ασυρματιστή,, μας έλεγε, 
για την κρίση· πο υμαστίζει τώ 
•ρα τον Ελληνικό φορτηγό στό 
λο. Για να κάνουν λέει, οικο 
•νομία οι πλοιοχτήτες, ■ προσλαμ 
,βάνουν Πακίστανούς και Άρα 
βες. Τους πλερώνουν τα μισά 
απ' ότι παίρνουμε εμείς. Κι ακό 
ιμα παίρνουν πολύ γρήγορα τα 
αξιώματα στο καράβι. Υπάρ­
χουν στα καράβια μας ξένοι 
πλοίαρχοι. Ξένοι λοστρόμοι. Ο 
πλοίαρχος κι ο λοστρόμος εϊ 
ναι του καραβιού η ψυχή. Τώ

τιστές. Να γιατί υπάρχουν στον 
•Πειραιά τόσοι άνεργοι ναυτι­
κοί. Τους πέταξαν ξέμπαρκους 
και πήραν στο μέ^ος:, τοους Α 
νιάτες και Αφριικάν‘ό'1^. Μάλι 
ιστα. Άλλοτες, όιταν σ·τα καρά 
βια μας δούλευαν Έλληνες ναυ 
τικοί μονάχα, δε νιώθαμε της 
•θάλασσας την ερημιά. Μόλις 
σκαντζέρναμε βάρδια, καθούμα 
σταν στην κουβέρτα, αδέρφια. 
Καλαμπούρι. Τραγούδι. Κι ο 
Καβαδίας πάντοτε μαζί μας. Ό 
λα τα καράβια έχουν τα βιβλία 
του Καβαδία. Εμείς οι μικροί 
που δεν τον ζήσαιμε, τον ζούμε 
από τα τραγούδια του. Τον ζειύ 
με ζωντανό.

—Καθώς τώρα —τον ρώτηισα 
— τα πληρώματα είναι ανάμι 
χτα με ξένους και Έλληνες, ζεί 
τε μονιασμένοι; Καταλάβανε οι 
ξένοι αυτοί πως το καράβι εί 
ναι μια· κινούμενη πολιτεία με 
ίδιο νόμο για όλους: Καταλά 
βανε, ας πούμε, πως είναι μου 
σαφήρηδές σας;

—Μα τί λέτε! Αποκρίθηκε ο 
ασυρματιστής. Χώρια ζούνε αυ 
τοί, χώρια εμείς. Τους φοβού 
μασταν. Για τούτο κατορθώσα 
με να είμαστε όλοι αρματοχμέ 
νοι με πιστόλια.

—Αυτό το πράμα συμβαίνει 
•σε άλλα καράβια της Ευρώπης;

—Όχι. Οι Γερμανοί δεν έ 
χουν Κανένα ξένο στα πληρώ 
,ματα τους. Δεν ξέρω αν γίνε 
ται το ίδιο και με τις άλλες 
Ευρωπαϊκές χώρες.

—Έχετε κάνει σχετικά δια 
βήματα για την ανεργία αυτή 
που σας μαστίζει;

—Και βέβαια. Μα με δίχως 
αποτέλεσμα. Στο μεταξύ εγώ τη 
•θάλάσα τη λατρεύω. Το μυστή 
ριο της θάλασσας μ’ έχει κατα 
γοητέψει. Τώρα δουλεύω στε 
ργιανός. Έχω καλή δουλειά. 
Μα η θάλασα γαντζώθηκε· μέσα 
μου, καημός αιώνιος.

Βαγγέλης Γρατσέας

πολιτική του Κράτους αποβλέ 
πει στην ενίσχυση του εισοδή 
ματος των παραγωγών και στην 
μεγαλύτερη συμμετοχή των αγ 
ροτών στην διανομή του Εθνι 
κού Εισοδήματος.

2 ιΗ διατήρηση του θεσμού 
της αποθεματοποίησης που εξα 
σφαλίζει τουλάχιστον στον πα 
ραγωγό την προβλεπόμενη εγ 
γυημένη τιιμή του προϊόντος 
του είναι απαίτηση ανυποχώρη 
τη των σουλτανοπαραγωγών.

3 Καθορισμός της τιμής πα 
ρέμβασης της σουλτανίνας για 
τη μέση ποιότητα No 4 πρέπει 
να καλύπτει το παραγωγικό 
κόστος, υπολογίζοντας τα αυ 
ξημένα εργατικά της καλλιέρ 
γειας και της συγκομιδής και 
τα γεωργικά είδη (λιπάσματα 
ψυχοφάρμακα) και να εξασφα 
λίζει την στοιχειώδη διαβίωση 
του παραγωγού.

4 Ο καθορισμός των συντελε 
στών, σε περίπτωση, που η τι 
μή παρέμβασης θα καθοροσθεί 
με βάση τις τιμές του νωπΝυ 
προϊόντος πρέπει να είναι απο 
δεκτός από τους σουλτανοπα 
ραγωγούς.

5 Η δημιουργία κοινής (κοι 
νοτικής και ελληνικής) διαχειρι 
στικής επιτροπής για την αν 
τιμετώπιση των προβλημάτων 
της εμπορίας του προϊόντος 
με ευελιξία και ταχύτητα που 
θα βοηθήσει την χώρα μας να 
μή χάνει πια μεγάλα ποσά συ 
ναλλάγματος όπως έγινε τα 
δύο προηγούμενα χρόνια μετά 
την ένταξη τουπ ροϊόντος στην 
κοινότητα είναι απόλυτα απα 
,ραίτητη.

6 Η πλήρη προστασία της ε 
κάστοτε παραγωγής χωρίς πο 
σοστώσεις, που οι παραγωγοί 
τις αρνούύται σε κάθε μορφή 
τους, δεδομένου ότι η Σουλτανί 
να είναι ένα ελλειματικό προϊ 
όν στην κοινότητα είναι σπαί 
τηση ανυποχώρητη των σουλτα 
•νοπαρ αγωγών.

7 Η εξαγελία των τιμών εξα 
γωγής από τον μήνα Ιούνιο κά 
θε χρόνο ώστε να είναι δυνατή 
η προπώληση του προϊόντος κα 
τά τους μήνες Ιούλιο καί Αύ 
γούστο και να μπορεί η χώρα 
να αντιμετωπίζει τον ανταγω 
νισμό των άλλων παραγωγικών 
χωρών, αποτελεί όρο απαράβα 
το για την σωστή διάθεση του 
προϊόντος των σουλτανοπαρα 
γωγών.

8 Εάν δεν αποδεχθεί τα αιτή 
ματα των σουλτανοπαραγωγών 
η Κομισιόν τότε είναι ανάγκη 
να παραταθεί κατά δύο χρόνια 
το ίσχύον σύστημα όπως βελτιώ 
θηκε κατά μήνα Οκτώβριο (επι 
βολή ελάχιστης τιμής εισάγω 
γής από τοίτες χώρες κλπ)19 
82.

Μετά την ενημέρωση τους α 
πό τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της 
ΚΣΟΣ, οι αντιπρόσωποι συζήτη 
σαν και αντάλλαξαν απόψεις 
πάνω στα προβλήματα αυτά 
και αποφάσισαν παμψηφεί.

Ζητούν Οίπό την Ελληνική Κυ 
βέρνηση να εξακολουθήσει την 
ανυποχώρητη θέση της όπως αυ 
τή εκδηλώθηκε από τον Υπου 
ργό Γεωργίας κ. Σημίτη και να 
υποστηρίξει, όπως έχει κάνει 
μέχρι σήμερα, τα αιτήματα της 
σουλτανοπαραγωγικής τάξης 
στην ΕΟΚ

1— Διατήρηση του θεσμού 
της αποθεματοποίησης που ε 
ξασφαλίζει τουλάχιστον στον

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ 
ΜΙΛΗΣΕ Χ8ΕΣ

0 κ. ΚΟΪΤΣΟΠΟΡΤΑΣ
ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) —. 

Σκληρή επίθεση εναντίον της πσ 
τιλικής πρακτικής που ακολου­
θούν τόσο η δεξιά όσο και ΤΟ 
KKE έκανε σήμερα το βράδυ, σε
ομιλία του, σε μεγάλη λα'Γκή συ 
γκέντρωση στο Αίγιο· ο υπουρ­
γός Προεδρίας κ. Κουτσόγιωρ- 
γας.

Αναφερόμενος στις αντιδρά- 
. σεις της Νέας Δημοκρατίας και 
του ΚΚΕ στους κυβερνητικούς 
χειρισμούς των εθνικών θεμά­
των της χώρας και ειδικότερα 
στο θέμα των βάσεων ο κ. Κου 
τσόγιωργας τόνισε ότι «ενώ· το 
ΠΑΣΟΚ με αίσθημα απόλυτης 
ευθύνης επιδιώκει με όλες του τις 
δυνάμεις την δημιουργία κλίμα 
τος ενότητας που αποτελεί απο 
ράίτητο όρο για μια σθεναρή 
στάση του λαού και της κυβέρ 
νησης στις διαπραγματεύσεις για 
τις βάσεις, αντίθετα το ΚΚΕ και 
π δεξιά επέλεξαν το δρόμο· της 
ανευθυνότητας και της πολιτικής 
σκοπιμότητας».

Παράλληλα με το ανέβασμο 
του τόνου της αντιπαράθεσης 
της κυβέρνησης με την Νέα Δήμο 
κρατία και το ΚΚΕ ο υπουργός 
Προεδρίας αναφερόμενος στο θέ 
μα των Ελληνοσμερικανικών δια 
πραγματεύσεων για τις βάσεις τό 
νισε ότι· διανύουμε μια κρίσιμη 
περίοδο κατά την οποία όπως 
έχει δηλώσει και ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου — κάνεις δεν 
μπορεί να· προδικάσει την έκβα 
ση των διαπραγματεύσεων.

Τονίζοντας στην συνέχεια την 
ύπαρξη ενιαίας πολιτικής γραμ­
μής στο ΠΑΣΟΚ ο κ. Κουτσό- 
γιωργας σημείωσε ότι η δεξιά 
βλέπει το πεδίο των διαπραγμα 
τεύσεων απλώς σαν ένα σκηνοθε 
τη,μένο παιγνίδι, αλλά αυτό είναι 
μεγάλο λάθος, γιατί η δεξιά δεν 
έχει ακόμα· καταλάβει ότι το· ΠΑ 
ΣΟΚ δεν χρησιμοποιεί διπλή 
γλώσσα αλλά με αίσθημα ευθύ 
νης. μιλάει στον λαό ανοιχτά και 
ξάστερα».

Κ'αταλήγοντας ο υπουργός 
Προεδρίας επέκρινε την τακτική 
που ακολουθεί ο· Τύπος στην αν 
τιμετώπιση ορισμένων θεμάτων’ 
και τόνισε ότι «ύπάρχουν εφημε 
ρίδες που δηλητηριάζουν τον 
λαό και αποπροσανατολίζουν 
την κοινή γνώμη».

ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ 
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΠΕΙΛΕΙ Ο ΠΙΝΟΣΕΤ

ΣΑΝΤΙΑΓΟ 18 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Ο Πράε 
δρος της Χιλής στρατηγός Λου 
γκούστο Πινοσετ, ανακοίνωσε 
χθες το βράδυ κατ άτην διάρ 
κεια τηλεοπτικού του μηνύμα­
τος, ότι η κυβέρνηση θα χρησι 
μοποιησει όλη την αυστηρότη 
τα του νόμου για ναι συνεχίσει 
να ελέγχει την δραστηριότητα 
των πολιτικών κομμάτων, που 
κατηγορούνται ότι διασπείρουν 
υπονομευτικά μικρόβια για να 
δημιουργήσουν χάος και ανατα 
ραχή στη χώρα.

Συνεχίζοντας ο στρατηγός Πι 
νοσετ δήλωσε ότι οι αρχές θα 
επαυξήσουν τις απαγορεύσεις 
που υφίστανται για την πολιτι 
κή δραστηριότητα στους χώ­
ρους της εργασίας και τα πάνε 
πιστήμια, όπου οι φοιτητές ορ 
γάνωσαν την εβδομάδα αυτή α 
ντικυβερνητικές διαδηλώσεις.

Οί μικρομεοαίες έπιχειρήβεις 
Οά άναλάβουν τις έπενδύοεις

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΒΕΗ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ

Β'κελα,ίαν Biftl

Διαφαίνεται ήδη η αισιόδοξη προσδοκία, για ανάκαμψη της Οι­
κονομίας. Αυτό το ελπιδοφόρο μήνυμα έφερε χθες στο Ηράκλειο 
ο Υπουργός Εμπορίου κ. Γ. Μωρα'ί'της, ο οποίος ήρθε προσκε­
κλημένος του ΕΒΕΗ για να δει από κοντά και να μελετήσουν από 
κοινού Υπουργός - Υπηρεσίες -και Εμπορικός Κόσμος, τα προ­
βλήματα που απασχολούν τον τόπο στον τομέα του Εμπορίου.

Στην ομιλία του που έγινε κατά τη διάρκεια κοινής σύσκεψης 
ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε επίσης σε όλα τα επί μέρους προβλή­
ματα και υποσχέθηκε τροποποίηση της νομοθεσίας όπου χρειάζε­
ται για να εξυγειανθεί το Εμπόριο και να βρει τον σωστά ταυ 
δρόμο μέσα στο γενικότερο πλαίσιο της πολιτικής της Κυβέρνη­
σης της Αλλαγής.

I
 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΤΟΥ κ. ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΐ;

Χαιρετίζω με ενθουσιασμό τις σημερινές εκλσ- ; I 
Υές των φίλων μας στο Ηράκλειο, για την ανάδει- ' 1 
ξη περιφερειακής επιτροπής του Κόμματος Φίλε- 1; 
λευθέρων του Ν. Ηρακλείου. ];

ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ J;Πρόεδρος Κόμματος Φιλελευθέρων ;!

(
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ί;

ΟΡΟΣΗΜΟ

Τη Τετάρτη 29 Ιουνίου αρχίζουν τμήματα:

1) Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες.

2) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ.

3) Για ανεξεταστέους και αδύνατους μαθητές 

όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυκείου.

Πληροφορίες - εγγραφές:

οδός 1821 ΜεΤντάνι — Ηράκλειο.Τηλ.: 289-709 και 221-953.

I
 ΖΗΤΑΜΕ <:

για το υποκατάστημά μας στο κέντρο του Ηρα- !; 
κλείου ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ με πείρα στο ΕΜΠΟΡΙΟ Ε-

ΤΟΙΜΩΝ ΡΟΥΧΩΝ, δραστήριο και με συστάσεις. J ’

Προσφέρομε μόνιμη συνεργασία, με αποδοχές ]> 
τόσο ικανοποιητικές, όσο και οι φιλοδοξίες του. < [

Για συνάντηση τηλεφωνείστε στη κ. Νομικού, '; 
αριθ. τηλ.: 242360. ]·

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η οικογ. Ευαγγέλου Ασπυ 
ρακάκη κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας ’δρχ. 2000 εις μνήμην Βμμ. 
Β. Βογιατζάκη υπέρ αποπεραιτώ 
σεως Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Τυ
λίσσου. 
— Η κ. 
κατέθεσε 
3000 εις

Γε<»ργία Μακρυθάκη 
στα γραφεία μας δρχ 
μνήμην του συζύγου

της Αντωνίου όπως διατεθούν 
1) Δρχ. 1500 υπέρ αποπερατώσω 
ως του Ι.Ν. Αναστάσεως Σωτή 
ρος Σταυρακίων 2) Δρχ. 1500 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

Προσκεκλημένος από την Δι 
οίκηση· του Εμπορικού και Βιο 
μηχανικού Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου ήλθε χθες το προ» στην 
πόλη μας ο «πουργός Εμπορίου 
Γ. Μο>ρα'ί'της.

Στο Αεροδρόμιο όπου τον υ 
ποδέχθηκαν οι Αρχές ο κ. υ 
πουργός σε σύντομη δήλωση 
του προς τους δημοσιογράφους 
•αναφέρθηκε στο σκοπό της επί 
σκέψης του, που όπως είπε αφο- 

ρά θέματα που απασχολούν τον 
Εμπορικό κόσμο.

Στις 12 χθες το μεσημέρι ο 
κ. Μωρα'ί’της προήδρευσε σε α 
νοικτή, σύσκεψη, με τις παρα 
γωγικές τάξεις του νομού μας 
που πραγματοποιήθηκε στην αί 
θουσα διαλέξεων του ΕΒΕΗ.

Παραυρέθηκαν ο υφυπουργός 
Συγκοινωνιών κ. Ασλάνης, οι 
βουλευτές κ.κ. Παπαστεφανά- 
κης, Δαριβιανάκης, ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου ο Δ),τής της 
ΣΕΑΠ και άλλοι εκπρόσωποι 
των τοπικών Αρχών. Επίσης 
παρέστησαν οι πρόεδροι της 
ΚΣΟΣ και της ΠΑΣΕΓΕΣ, των 
Επιμελητηρίων, του Εμπορικού 
•Συλλόγου και πολλοί φορείς 
των παραγωγικών τάξεων.

Καλωσορίζοντας τον κ. υπου 
ργό ο Πρόεδρος του ΕΒΕΗ κ. 
Μαμαλάκης, στην σύντομη· ει 

σήχηση του μίλησε για τα προβλή 
ματα που απασχολούν τις παρα 
γωγικές τάξεις. Ζήτησε, ακόμη, 
την δημιουργία Ελεύθερης Ζώ 
νης εμπορευμάτων στο Λιμάνι 
Ηρακλείου και την επέκταση 
της Βιομηχανικής Περιοχής.

Φιλικό χαιρετισμό προς τον 
κ. υπουργό απηύθυνε επίσης 
και ο συνάδελφος του υφυπου 
ργός Συγκοινωνιών κ. Κώστας 
Ασλάνης.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο 
ο κ. Μωρα'ί'της ο οποίος ανα 
φέρθηκε σε όλα τα θέματα που 
απασχολούν τις παραγωγικές 
τάξεις, ειδικώτερα δε για τα 
διάφορα προβλήματα είπε:

* Είναι γνωστό κάτω από 
ποιές συνθήκες ανέλαβε το ΠΑ­
ΣΟΚ τη διακυβέρνηση του τό­
που. Καταβλήθηκε συστηματική 
προσπάθεια! να συγκροτηθεί η οι 
κονομία από τον κατήφορο και 
•μετά από 20 μήνες, διαφαίνεται 
μιά πορεία προς ανάκαμψη της

• Ξέρω ότι υπάρχουν πολλά ε­
ρωτήματα που σχετίζονται με το 
εμπόριο και τις τιιμές και ιδιαίτε 
ρα σε τέτοιες περιόδους που το 
πρόβλημα του ελέγχου των τι­
μών βρίσκεται πάντα στην επικοί 
ρότητα. Είναι γνωστές και σε 
μας αλλά και σε σας, οι αδυναμί 
ες της διοίκησης όπως και της νο 
μοθεσίας και της οργάνωσης 
του εμπορίου. Για να βρεθεί τρό 
πος να παταχθεί η κερδοσκοπία 
πρέπει να έχουμε και θεσμικό 
πλαίσιο σωστό και διοικητικό μη 
χανισμό σωστό για να μπορέσει 
να εφαρμόσει τα κατάλληλα μέ 
τρα.

— Η νομοθεσία που υπάρχει, 
μέχρι σήμερα, δεν είναι εκείνη 
που επιτρέπει σωστή ανάπτυξη 
του εμπορίου.

— Η οργάνωση του εμπορίου 
δεν είναι σε σωστές βάσεις.

— Ταυτόχρονα; η δυνατότητα 
παρέμβασης του διοικητικού μη 
χανισμού δεν είναι αποτέλεσμα 
τική γιατί δεν υπάρχει πληρότη

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

ί: φροντιστήριο :
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Την Τρίτη 28 Ιουνίου αρχίζουν 
τα θερινά τμήματα: 

α) Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου, 
β) Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
• Καντικακης Μιχ., μαθηματικός
• Μακαρώνας Νικ., γιατρός.
• Μανδαλάκης Γεώργ., μαθηματικός.
• Μανδαλάκης Στ., φυσικός
• Παγωνάκη Αθ., βιολόγος.
• Πλουτινάκη Map., φιλόλογος.
• ΣαΤτάκης Αρτ., χημικός.
• Στρατάκη Άννα, φιλόλογος.

Για τις φετινές μας επιτυχίες 
στις εισαγωγικές εξετάσεις 
ρωτήστε τους μαθητές μας.

Πληροφορίες - εγγραφές: Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).

Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• <» .

Μ
Στη φωτβγραφία ένα οτιγμιότυπ© από την σύσκεψη των παραγωγικών τάξεων 

με τον υπουργό Εμπορίου κ. Μωραΐτη.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT (Δρόσος — Τρικουράκης) τηλ. 221830

ΓΙΑ ΤΙΣ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ιερά σύνοδο ζητούν
οί τέσσερις Μητροπολίτες

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΝ ΑΠΟΨΕΩΝ ΤΟΝ
Δημοσιεύομε σήμερα το δεύτερο έγγραφο των τεσσάρων Μητροπολιτών' με τις 
απόψεις που εκτέθηκαν στη συνάντηση με την Εξαρχία και το αίτημα που θέ­
τουν για σύγκληση Ιερής Συνόδου την 23η του μήνα.

Το Οικουμενικόν Πατριαρ- 
χείον εκτός πόσης αμφιβολίας, 
προσποιείται μόνον, επί τριετί 
•αν όλην, ότι δεν αντιλαμβάνε 
ται το ύπαρχον και σοβούν ζή. 
τημα της ημετέρας Τοπικής Εκ 
κλησίας.

Ούτω, διεχώρισε φράσιν εξ ε 
κείνων, τας οποίας προχείρως 
και αβασανίστως εις συχνά δε 
χρονικά διαστήματα χρησιμο­
ποιεί ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, 
την έκρινεν, ως το επ' Αυτό, 
συμφέρουσαν και εθεμελίωσε 
την μέχρι σήμερον επιχειρούμε 
νην επιχειρηματολογίαν του, 
ταυτιζάμενον, εν προκειιμένω, 
σαφώς μετά του Αγίου Κρήτης. 
Η φράσις, περί της οποίας πρό 
,κειται, είναι: «όλα τα κάνουν, 
γιατί με ζηλεύουν». Επειδή δε' 
επίστευσεί’ ότι η προβαλλοιμέ 
νη επιχειρηματολογία απεδεί- 
χθη επιτυχής και απέφερε τα

προσδοκώμενα αποτελέσματα, 
αντλούν και εν συνεχεία εκ της 
αυτής πηγής, εκ της πηγής του 
Αγίου Κρήτης, εταυτίσθη κατ' 
αυτός το δεύτεροί' μετ' αυτού. 
Περί τούτου ομιλούν αφ' cao 
τών και αι δηλώσεις του Σέβα 
σμιωτάτου Προέδρου της Εξαρ 
χαίς εν τω αεροδρομίω του Η 
ρακλείου. Είπε συν τοις άλλοις 
ο Αγιος Πρόεδρος, επαναλαμ 
βάνων τον Αρχιεπίσκοπον, ότι: 
«με όλην τη,ν καλήν διάβεσιν... 
ήρθαμε να επιληφθοϋμε.,.με ό 
λους τους εδώ παράγοντες και 
τους εκκλησιαστικούς και άλ 
λους....

Αλλά, Άγιε Χαλδίιας και Ά

βδην και καθ’ υποτροπήν παφα 
βιάσεις ιερών Κανόνων και Νό 
ιμ,ων,. οι οποίοι εις ουδέν. λθγί 
ζονται υπό του Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης και οι οποίοι, ούτως ’ ή 
άλλως, είναι απρόσιτοι, και;, εις 
μερικούς εξ ημών, πολύ δε πε 
ρισσότερον εις τους παράγον' 
τας και τον λαόν. Διεξάγομεν 
τον καλόν αγώνα, και εν τη α 
,ληθεία αυτού η ηιμετέρα δύνα 
μις, αποσκοπούντες εις τη,ν πε 
ριφρουρησιν και διαφύλαξιν 
των Κανόνων και των Νόμων, 
χάριν των οποίων επιτύγχανε 
ται η εκκλησιαστική ευταξία, 
και άνευ των οποίων και η· Το 
πική εκκλησία αλλά και οι πά

γιε Κρήτης, την παρούσαν στι σης φύσεως Οργανισμοί διαλύ
γμήν δεν κάμνομεν προσκλητή 
ριον όσων επιδοκιμάζουν ηιμάς 
ή τυχόν μας θέλουν. Ομιλούμεν 
και το βάρος του λόγου και του 
ζητήματος αφορά εις συλλή-

ονται. Η διακράτησις τα>ν ιε 
ρών τούτων κανόνων και των 
Νόμων, του ς οποίους ο Κρή 
της ουδέποτε εσεβάσθη, συνι-
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ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ α.ε.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Η ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ είναι μία από τις μεγαλύτερες και πιο πετυχημένες εταιρίες στον 
κόομο, στον τομέα των καταναλωτικών προϊόντων. Στην Ελληνική αγορά διαθέτουμε σήμερα τα 
προϊόντα TIDE ΖΚ, JET, ARIEL, TIDE-OMATIC, PAMPERS, HEAD & SHOULDERS. CREST και 
CAMAY.
Ζητάμε για ΚΡΗΤΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ νέους που να ενδιαφέροντάινα σταδιοδρομήσουν 
στο Τμήμα Πωλήσεων της Εταιρίας μας.
ΖΗΤΑΜΕ: Νέους κάτω από τα τριάντα που να έχουν τα προσόντα που χρειάζεται μια 
πετυχημένη σταδιοδρομία στις πωλήσεις.
Συγκεκριμένα, δραστηριότητα, δυνατό μυαλό, φιλοδοξίες και ικανότητα επικοινωνίας. 
Πανεπιστημιακές σπουδές και Αγγλικά θα ληφθούνυπ’ όψη. Αντίθετα προηγούμενη πείρα δεν 
είναι απαραίτητη. Να έχουν βέβαια εκπληρώσειτο στρατιωτικό, και να έχΰυν άδεια οδηγήσεως. 
ΔΙΝΟΥΜΕ: Σωστή εκπαίδευση στις πωλήσεις, μισθό ανάλογα με προσόντα/απόδοοη και 
μεγάλες δυνατότητες εξέλιξης. ‘·
' Ολες οι Διοικητικές θεσεις του Τμήματος Πωλήσεων στελεχώνονται από υπαλλήλους που 
ξεκινούν σαν πωλητές. Δίνουμε ακόμα καλές συνθήκες δουλειάς, Ι,Χ. αυτοκίνητο και 
πρόσθετες παροχές στον ασφαλιστικό τομέα.

Στείλτε το σύντομο βιογραφικό σας σημείωμα στην: 
ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 
7μημα Πωλήσεων για ΔΚ.
Λ. Συγγρού 165 
Ν. Σμύρνη - Αθήνα

’ Ολες οι επιστολές θα τύχουν απάντησης
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Q ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ivuviua
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη, μας ανεψιά 
και ξαδέλφη Κατερίνα Φκοτ. 
Διακάκη που πήρε επαζιίως το 
πτυχίο της Νομικής Αθηνών συ 
γχαίίρομε και της ευχόμεθα κα 
λή σταδιοδρομία

Οικογένεια Δ. Χατζάκη

ΧΥΓΧΑΡΗΓΗΡΡΙΟ
Την αγαπημένη μας ανεψιά 

Βόλια Ν. Σερδάκη που πήρε 
το ππυχίο τής Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών συγχαί 
ρομε θερμά και της ευχόμαστε 
περαιτέρω πρόοδο.

Οι θείοι της
Νίκος και Μαρία Πιπεράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσηι μας ό 

πως και δια του τυπου ευχαρι 
στήσωμε τον κ. Ιωάννη Κου 
κουριτάκη για την δωρεάν Τσι 
μέντων για την ανέγερση εκ 
κλησίας στο χωριό Λαράνι.

Οι ευχαρυσπούντες
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Λαρανίου και οι κάτοικοι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Θα γίνει του Τρινιτά το Κάγ^ε 
λο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Απόδραση από τη φωλιά του
κούκου
ΑΜΟΡΕ
Αρπα κόλα
ΑΙΓΛΗ
Άγρια Δύση
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο παρθενοκυνηγός
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Πανικός στα σχολεία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τρον
ΚΡΟΝΟΣ
Τροχονόμος Βαρβάρα
ΟΡΦΕΥΧ
Ένοχοι έρωτες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ανθρωποειδή σαρώνουν τη γη
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Σύγκρουση Τιτάτων
ΠΑΛΑΑΣ
Εραστές καλοκαιριού

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

2.15

Σήμερα είναι Κυριακή 
Δημοτικό τραγούδι 
Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

Ειδήσεις

Κυριακή 19 Ιουνίου 1983 
ΕΡΤ 1

12.30
1.00
1.30

• ΔΕΝ είναι λόγος κενός όταν πω ότι ο Νομάρχη? Ηρακλείου κ. Κυριάκος Γε 
ωργιάδης είναι δραστήριος και αεικίνητος, σε σημείο που να διαρωτάται κανείς 
πότε βρίσκει λίγο χρόνο για ν’ αναπαυθεί. Αν δεν είναι σε περιοδεία — σε ώ­
ρες εκτός γραφείου — 8α τον δρει κανείς κλεισμένο στο γραφείο του, μέχρι 
αργά τη νύχτα να εργάζεται και να προγραμματίζει. Ας με συμπαδά ο κ. Νο­
μάρχη?, αλλά νομίζω ότι την ερωτεύτηκε παράφορα τη Νομαρχία και γενικώ. 
τέρα το Ηράκλειο και τους κατοίκους του Νομού μας. Νομίζω, όμως, ότι και το

βΠΙΙΠΙΠίίϊ·

BBDBB
ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

19-6-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι

2.40 Ελληνική κωμωδία
4.05 Ο Ελληνισμός 

κι ο κόσμος
4γ35 Κινούμενα σχέδια
5.00 Σπορ και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Χαμογελάστε παρακαλώ 
8.10 Ζωντανό σταυρόλεξο 
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
12.30 Κινούμενα σχέδια
12.55

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΝΕΟΛΑΙΑ

Ηράκλειο του ανταποδίδει την αγάπη και αναγνωρίζει 
8εια που καταβάλει και που μέχρι τώρα έχει αποδώσει

Ο ΓΙΑ πρώτη, φορά ο συντο 
πίπης μας Γλύπτης Μανόιλης 
Μαριδάκης παρουσιάζει δουλειά 
του, σε ατομική έκθεση, στην 
Κρήτη. Εργα από την έκθεση 
αυτή παρουσιάστηκαν τον πε 
ρασμένο μένα Μάη στο Ινστι 
τούτο Γκαίτε και η έκθεση αυτή 
πρακάλεσβ το ζωηρό ενδιαφέ 
,ρον του Αθηναϊκού κοινού 
και των ειδικών στα θέματα τέ

την τεράστια προαπχ- 
πλούσιους καρπούς.

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο Τυλίσσου ευχαριστεί θερμά 
τους κ.κ. Πελαγία Δερμιτζάκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
αυτής υπέρ της Ευαγγελίστριας 
Τυλίσου εις μνήμην του αδελ 
φού της καθηγητή Εμμ. Βογια 
τζάκη,. τον κ. Εμμ. Χαπζηδάκη 
ιατρό δια την εκ δρχ. 2000 δω 
ρεάν του και τον κ. Εμμ Μουν 
τράκη και Εμμ. Ξανθουδίδη 
δια την εκ δρχ,. 3000 δωρεάν 
των υπέρ του ίδιου σκοπού.
Το Εκκλ.Συμβούλιο Τυλίσσου

νού
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ.
ρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μακρυγιαννώκης Ηλ. οδ.

Ικά-

ροχρ
Ανοικτά από 08.00—20.00
Βαμβασάκης Ευάγγ. Λ. Ιωνίας
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια 

20-6-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρ<>
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μάρκου 
Μουσούρου 20
Στραταριδάκη Ελ. Πλ. Κορνά

1.55
2.30
2.45

Δυό ερασιτέχνες 
Ντέτεκτιβ

Κλασική μουσική
Ειδήσεις
Κρατικά θέατρα

χνης για την προ>τοτι»ήα
την 
στι 
νης 
της

αυθεντικότητα της
και 

πάνω
ς αναζητήσεις της συγχρο- 
τέχνης. Η επιτυχία αυτής 
έκθεσης ήταν ιδιαίτερα έκ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
19-6-1983

Διημερεΰοντσ
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

ρου 
Ανοικτό 
Λυδάκης
Φωκά 
Ανοικτά

απόΟδ.ΟΟ—22.00 
Γεώργ. Πλ. Νικηφ.

από 08.00—20.00

Μαρία Γατράκη Λ. 62 Μαρτύ-
ρων 
Δηιμ. 
Παν.
ας 
Δημ. 
Μιχ. 
Κων. 
Αφοί

Γιόμελος 
αΔνδάλης Λ.

Πλαστή ρα 
Δηιμοκρατί

Σάβιολάκη Έλλή οδ. Γερωνυ 
μήκη
Κουκουράκη Διον. Λ. Κόλακαν 
ρινού
Διημερεύουσες και δτανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

19-6-1983

Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου
Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Συρμός Λ. Κνωσού 
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

Ιωάν. Καπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Nine. Παγωμένος Γάζι.

Λιανυκτερκϋοντα
Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Δημ. Γιόμελκκς Λ. Πλαστήρα
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού 

204-1983

Ιπποκράιειο 
Ιππχ>κράτ®ιο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτκιο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

20-6-1983
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθίκά

Παθ)κά 
Χεφ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νευρικά
Ο|>θ)κά

Γεώργ. Τρουλινός Λ. 62 
τύρων

Μάρ

Κων. Βορεάβης Λ. Ικάρου 
Αφοί Μπάκιντα Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

19-6.1983
Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Men’. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου 

20-6-1983
Νιικ. Χειμωνίτης Α .Εθν. Αντί 
στάσεως
Νικ. Κιαου?Λάς οδ. Μίνωος

Εφημερεύοντες γιατροί 
Δουκουμετζάκιης Δημ. Παθ. Κυ 
κλάδων 50 τηλ. 223480 
Κόππολα —Σιτορέγκου Ορόν- 
τζα Παιδ. Ιδομενέως —Μιλή­
του τηλ. 222478

Νιικολούδης Μιχ. Καρό. Αγ. 
Μηνά 15 τηλ. 282866 
Μανιδάκης Γεώργ. Μαιειχτ. — 
Γυν Μαυρολένης 20 τηλ 224631 
Κριτσωτάκης Γεώργ. Χειρ. Χα 
τζηδάκη 7 τηλ. 282720

Λώρενς Ολίβκ — Ούρσουλα Άντρες

«irrgjMa.
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟΥ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΛΟ

Με τον Μποντ Σπενσερ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο)

ΕΡΑΣΤΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Α' Προβολή

Η αισθησιακή αποθέωση αφιέρωμα στους νέους

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
Γιάννης Βόγλης — Μοίρη Χρονοπούλου.

Μια μεγάλη περιπέτεια
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΝΟΧΟΙ ΕΡΩΤΕΣ
Αύστηρώι Ακατάλληλα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τ()λ. 234-272

Μιά εμπνευσμένη διαστημική περιπέτεια 
ΤΡΟΝ

Α" Προβολή — Παραγωγής Ντίσνε'υ' 1983.

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 
ΑΓΡΙΑ ΔΥΣΗ

Με τους: Τσαιρλ Μπρόνσον, Τζων Γουέην, 
Κλην Ή νστγουντ, Γκρέγκορυ Πεκ.

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973
θέλετε να γελάσετε; Ελάτε να δείτε 
τον Σωτήρη Μουστάκα στην ταινία: 

Ο ΠΑΡΘΕΝΟΚΥΝΗΓΟΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Νηρέως 14 Τηλ. 283075
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ ΒΑΡΒΑΡΑ
Η αξέχαστη κωμωδία με τον ασύγκρητο Στάθη Ψάλτη

«ΑΜΟΡΕ» „
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 

ΑΡΠΑ ΚΟΛΑ
Η εθνική μας κωμωδία με το Νίκο Ρίζο.

I

3.00 Δημοτική μουσική
3.25 Ντοκυμανταίρ
4.00 Φλας Γκόρντον
4.10 Ξένη ταιινία
6J00 Ειδήσεις
6.30 Χοντρός - Λιγνός
7.00 Άρθουρ Ρουμπιστάιν
8.00 Μουσικό πρόγραμμα
8.50 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

<·ΗΜΟΙ< Ο0ΑΤΡΙΤμ
UIMTHKIA * ΛΙ«ν·ΥΗ«« 
AACS. ΜΥΚΒΝΙΑΤΗ»

*Mf AteH

W»l*TAM«H0t ΤνΡ0ΓΜ·«Ι·Υ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ8

ΟΛΟ« ΗΦΑΚΤΟΥ 1* 
ΗΡΑΚΛείΟΗ · ΚΡΗΤΗ»

δηλη στην αυθόρμητη συμμεπο 
χή πλήθους νέων κυρίως που 
επεδίωξαν διάλογο και όχι «πα 
θη,τική συμμετοχή» όμως και ά 
ρκετός αριθμός προσωπικοτή­
των τη ςτέχνης έδειξε ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον. Ο Μανώλης αΜρι 
δάκης γεννήθηκε στους Αγίους 
Δέκα της Μεσαράς, τελείωσε, 
τη σχολή Καλών Τεχνών Αθη 
νών με κρατική υποτροφία, πα 
ράλληλα με τις σπουδές του α 
σχολήθηικε με τον κινηματογρά 
φο, το 1978, πάλι με κρατική υ 
ποτροφία συνεχίζει τις σπουδές 
που στη Σχολή Καλών Τεχνών 
του Παρισοιύ για 4 χρόνια με 
δάσκαλο τον διεθνούς φήμης 
Σεζάρ παίρνοντας και εκεί το 
πτυχίο' σπουδών με Α’ βραβείο. 
Τώρα εργάζεται στην Κρήτηι με 
ενδιάμεσες διαμονές στο Πα

ρ'ισι, συνεχίζοντας και εκεί την 
καλλιτεχνική του δραστη,ριότη 
τα. Για την έκθε|Γη του στο Η 
ράκλειο ο Μ. Μαριδάκης είπε: 
Στην ιδιαίτερη μου πατρίδα ή 
θελα πάντα, σαν χρέος, και με 
ευθύνη, να παρουσιάσω την ε 
ργασία μου. Ακριβώς όμως η 
ευθύνη αυτή δεν μου επέτρεψε 
να παρουσιαστώ πριν είμαι βέ 
βαιος και συνεπής με την υπευ 
θυνότητα που θάπρεπε να συνο 
δεύει την εργασία μου, και λέω 
αυτά γιατί νομίζω σαν χρέός 
του καθένα να προσπαθεί πάν 
τα να βρει τη δική του ταυτό 
τητα μέσα στον χρόνο που ζεί 
κοιτάζοντας τόσο πίσω όσο 
και μπροστά χωρίς αυτό το «πί
σω» 
τιικά 
πως 
δεία

να λειτουργεί συναίσθημα 
και ανασταλτικά. Πιστεύω 
αν ξεχαστεί η όποια παι 
ή μάλλον τα καλούπια τα

στερεότυπα για να βλέπουμε 
την Τέχνη να αφεθεί η αυθόρ 
μητη αίσθηση μαζί με την νοη 
μοσύνη, η επαφή με τα έργα

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
'Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, Οδός Καντα 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(έντός τής στοάς). 
Τηλ. 22.54.44.

Τον αγαπημένο' μας σύζυγοι, πατέρα και αδελφό 
ΓΕΩΡΓΙΟ I. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

Ετών 70
θανόντα κηδεύομε σήμερα' καιιι ώρα 1Τ π.μ. από την οικία, 
μας Λ. Παπαναστασίου 38 (κοντά ατού Γερμανού εργοστά 
σιο). Η νεκρώσιμηι ακολουθία θα1 ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Ιω 
άννου του ομώνυμου προαστίου και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά 
νου του.
Η σύζυγος: Μαρία Καραγιάννη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Νικόλαος Τσαγκαράκης.
Οι αδελφοί: Στέφανος και Χαρά Ταυτουντζή.

Γ)Β ΛΗΜΝΟΣ
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Έναρξη δρομολογίων 22)6 

Αναχώρηση 23.00 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ — ΙΟΣ 

ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Κεντρικό Πρακτορείο

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5 — Τηλ. 283086 — 235740

Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου
ΜΕΓΑΛΗ ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Υπό την αιγίδα του Δήμου.

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου γιορτάζοντας τα 
30 χρόνια από την ίδρυσή του, παρουσιάζει την 21 και 22 
Ισυνίου 1983. ημέρα Τρίτη κια» Τετάρτη, στις 9,30' το βρά 
δυ στο κηποθέατρο «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» χορούς παραδοσια 
κούς, μουσική και τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα.

Συμμετέχουν τα γνωστά συγκροτήματα Α. Μόσχου και Λ. 
Καλλέργη. Την επιμέλεια των χορών έχει ο Παναγιώτης Τσα- 
γκαλίδης.

Εισιτήρια πωλούνται από το Λύκειο Ελληνίδων και το 
ταμείο του κηποθεάτρου.

Σημ.: Διατίθενται και εισιτήρια της Εργατικής Εστίας.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων).

<VWWWWV^IWVWVVWWVV^^^ΛΛ*ΛΛ^Λ^ΛΛ*Λ*,,

ΣΚΗΝΕΣ
Διαθέτουμε σκηνές και αντίσκηνα 

των 2 - 3 - 4 - 5 - 6 και 8 ατόμων,

από 3.500 Δρχ.

Επίσης, ΟΜΠΡΕΛΕΣ σε πολύ μεγάλη ποικιλία.

Έχομε τις καλλίτερες τιμές 

γιατί είμαστε ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ.

Σ Τ Η Μ A ΤΚΑΤΑ

&

■

ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Αποθήκη: Καγιαμπή 5-7

Έκθεση Σκηνών 300 μέτρα πριν από το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΧ.

Τηλ.: 287-766 — 284-207

ζ

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπΰγευμα, Μπιζανΐου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

θενών 10 Ηράκλειο 
(θέρισσο) 

Τηλ. 242098 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ
Δέχονται 8—2 μ.μ. καί 
5—8,30 μ.μ.
Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές έπεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω όπό 
τόν σκύλο. Διαθέτομε 
καθαρόαιμα κουτάβια.

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ] i 
Χειρουργός— ®ρλ) λόγος <; 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος < ’ 
κλινικής Βενιζελείου No ] > 
σοκομείου τ. εσωτερικός < 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ί [ 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. , 
σοφία. ';

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— > 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ;! 
στο ιατρείο του Μ. Μου- , [ 
σούρου 20 (έναντι Πανα ; > 
γιος Σταυροφόρων) τηλ. ■ [ 
ιατρείου: 244371. ! ’

1—25

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ;

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ <

Φυσικοθεραπευτής «

Δέχεται καθημερινά, πα- < 
θήσετς μυϊκού, νευρικού, J 
ίρειστικού, άναπνευστι- ’ 
κού συστήματος, σέ σύχ ! 
χρονο έργαστήριο φυσι ] 
κοθεραπείας. <

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. J 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, < 
ΤΑΞΥ, κλπ. 'Οδός Ραδα- < 
μάνθυος 1, άπέναντι ] 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά, < 
Τηλ. 242-011. ]

μου θα είναι πιο βατή». Τα ε 
γκαίνια της έκθεσης, θα γίνουν 
αύριο Δευτέρα 20 Ιουνίου 83 
στη, γκαλερί Σταυραικάκη. Θα 
παρουσιαστούν 9 σχέδια του 
καλλιτέχνη και 20 περίπου γλυ 
πτά. Είκτός από την πρωτοπο 
ρία της έκθεσης θα πρωτοτυπεί 
και στην παρουσία της. Γλυπτά 
θα παρουσιαστούν στην κεντρί 
κή πλατεία των Λιονταριών, 
στον πεζόδρομο της Δαιδάλου 
,και στην γκαλερί Σταυρακάκη. 
Η έκθεση θα είναι ανοιχτή 11 
—1 και 5—9 εκτός Σάββατο 
και Κυριακή μέχρι 30 Ιουνίου.

• ΜΙΑ πολύ καλή ταινία 
προβάλλεται σήμερα στον 
κινηματογράφο «ΓΑΛΑΞΙ­
ΑΣ». Πρόκειται για το 
φιλμ «ΤΡΟΝ» που είναι πα 
ραγωγής Ντίσνε'υ' 1983 
■και αναφέρεαι σε μια δια 
στημική περιπέτεια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ένας σπουδαίος μπίζνεμαν 
διακρίνεται για την ταχύτητα 
των αποφάσεων του και την κε 
ιραυνόβόλο του «άμεση» δρά 
ση. Μια μέρα, αρρωσταίνει και 
διατάζει:

«Ί,ρέξτε να μου φέρετε το 
νεκροθάφτη».

Ο γραματέας του, κατάπλη­
κτος διαμαρτύρεται:
«Ασφαλώς θα θέλετε να πείτε 
το γιατρό!».

«Όχι παιδί μου! Ξέρεις πως 
δεν μ' αρέσουν τα χασομέρια! 
Να λείπουν οι ενδιάμεσοι!».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

$ ΕΥΑΓΓ. Γ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

τ

Νεολαία παιδιά της Ελλάδας 
της φυλής μας βλαστοί τρυφεροί. 
Με το βλέμμα ψηλά περπατάτε 
μην ξεχνάτε ποτέ στη ζωή, 
ότι είστε απόγονοι κείνων 
των ανθρώπων που κτίσον με τέχνη 
το φανάρι του κόσμου που το λεν' Παρθενώνα 
ότι είστε απόγονοι κείνων 
των ηρώων που αίμα θα δήτε 
και βελόνα αν σκάψει της Ελλάδας το χώμα. 
Ελληνόπουλα είστε και πρέπει 
να βαδίζετε πάντα σωστά 
κι απ' το νου σας ποτέ να μη βγαίνει 
πως η θέση σας είναι μπροστά.
Με το βλέμμα ψηλά σταθερά περπατάτε 
τ' αγαθά κόποις κτώνται θυμάστε 
μα και όλους της γης τους λαούς αγαπάτε. 
Στης ζωής σας τον δρόμο παντού να σκορπάτε 
καλοσύνη, αγάπη, στοργή, 
πρωτοπόροι του κόσμου γενείτε 
για ειρήνη σε όλη τη γη. 
Ελληνόπουλα είστε και πρέπει.

Ηράικλειον 1983
Στυλ. Τσαγκαράκης. οδός Φλωρίνης 11
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ :

ί “ΣΤΟΧΟΣ,,
Αργυράκη 9 — Τηλ. 243959

Διεύθυνση:
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ.

Συνεργάζονται εκλεκτοί Καθηγητές.
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 28 Ιουνίου και θα 

λειτουργήσουν:

• Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων
Γυμνασίου και Λυκείου.

• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β" τά­
ξεων Λυκείου.

Μ Προπαρασκευαστικά τμήματα, για όλες τις <; 
;► δέσμες μαθημάτων, για τις εξετάσεις 1984. !;
;! Τμήματα αυστηρά 12μελή.

Για ψηλούς στόχους, στο «ΣΤΟΧΟ» 
Πληροφορίες - εγγραφές: Αργυράκη 9.

Τηλ. 243959 — Ηράκλειο.

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ — ΚΑΒΑ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ
ΣΑΒΒΑΘΙΑΝΩΝ 50

χειρουργός — 
όφθαλμίατρος

'Οδός 1821 άρ. 16 (Με 
Τντάινι) Τηλ. 241908. 
Δέχεται 9—1 καί 5—8 
μ.μ.

ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
Χειρουργός -οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 9— 
2 μ.μ. καί 5μ.μ.—8.30 
μ.μ. εις τό νέο ιατρείο 
της πλήρως άνακαινισθέν 
Γωνία Στυλ. Γιαμαλάκη 
καί Τσακίρη 20 2ος όρο 
φος (περιοχή Καμαράκι) 
τηλ. ιατρείου 221107, 
οικίας 283890.

1—5

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070 

» οικίας: 234418

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί 8—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

Ηράκλειον. Τηλ. 223202.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
για το καλοκαίρι 

εγγραφές - μαθήματα από 20 Ιουνίου.

Τηλ.: 280-575 

Τμήματα PRACTICE και Ιδιαίτερα.

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ Α ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

τηλ: οικίας 288*617

r ΟΙ ΡΙΖΕΣ 
ΓΙΑΜΝΗΧ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΖ 

ΑΒΕΡΠΦ 6 ΧΜΥΡΝΗΖ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΙ

Κάνομε γνωστό, ότι, 
λειτούργησαν από 1ης Ιουνίου 

νέα τμήματα για αρχαρίους 
από 5 ετών και άνω. 

(Αριθμός μαθητών περιορισμένος).

Τηλ. 280-288 
Εκ της Σχολής.

<MAAAAAAAAA*WWWM*AAAAAAAAAAAAAAAAA*AAAAAZ 
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ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ?
ί· ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ 15 ΜΕΡΕΣ

--------------------- -----------------

I ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» Ι;
ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ (Έναντι ΚΑΤΕΕ)

Η Τώρα, νέα διάσταση στη διασκέδαση. <;

Ί Από σήμερα και κάθε βράδυ. <;
Παίζουν και τραγουδούν: !;

ί; ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 1!

με το συγκρότημά του Κρητικά.

ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ
ΛαΤκό και Ρεμπέτικο.

Κουζίνα έκπληξις.
Τιμές ταβέρνας.

Τηλ.: 285-685

b Ξενοδοχεία — Διαμερίσματα πολυτελή, δίπλα <;
;! στη θάλασσα και αυτοκίνητο δωρεάν 15 μέρες ![

στην τιμή των 31.200 δρχ. ![

(
Αναχωρήσεις κάθε Παρασκευή. I;

Και πολλές άλλες προσφορές εκδρομών. ; ·
Πληροφ. VAI TRAVEL ’ί

Τηλ.222044 — 243869 ’!

I
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Την 1 Ιουλίου αρχίζουν μαθήματα στα τμήματα: ; J

— Μεταξεταστέων όλων των τάξεων Γυμνασί- <! 
ου — Λυκείου.

— Προετοιμασίας όλων των τάξεων. !;

— Προετοιμασίας Δεσμών. ; ί

Όλα τα τμήματα θα είναι ΠΕΝΤΑΜΕΛΗ. ] ί
Πληροφορίες - Εγγραφές: ; ίΛ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548.

SECURITY FORS
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΣ - ΛΗΣΤΕΙΑΣ

ΠΥΡΚΑΤΑΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

Γ ΑΒΡΑΑΜ-Ν ΔΟΛΑΨΑΚΗΣΟΕ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Κρήτης

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 42
Τηλ. 234-275 — 280-523



Κυριακή 19 Ιουνίου 1983 ■ ΠΑΤΡΙΣ > Σελϊς 3η

ΓΕΑΙΕΖ
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• ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ · ΜΙΚΡΕ» »ΓΓΕΛ·ΕΧ · ΜΙΚΡΕ» ΑΓΓΕΛΙΕ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΓΙΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ και κα 
λούς μαθητές παραδίδονται ειδι 
κά μαθήματα το καλοκαίρι. Τη 
λέφ. 221953—289709.

(Α22) 1—11

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ
Στον παραλιακό Καρτερά 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πραγματικά προ 
νομιακά: 1) Τρία κομμάτια έκα 
στο 4 στρέμματα σε λογική τι 
μή. 2) 6,5 στρέμματα ποταμίδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Η 
ράκλειο τηλ. 222000 Αθήναι:
01-7218692. 

(Δ13) 1—15
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Μάνδρα οικοδομικών υ 
λικών και διαθέτομε πά 
σης φύσεως οικοδομικά 
υλικά. Τέρμα Θερίσσου 
κάτω απδ την ΔΕΗ πριν 
από την γέφυρα Αγίου I 
ωάννου Χωστού αριστε 
ρά. Κων)νος I. Σπιθάκης

(Δ21) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
· ■' ■ ’■ '. ■■■ ■ \

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό πορτοφό 
λι περιέχον αστυνομική ταυτό 
τητα, άδεια και δίπλωμα αυτοκι 
νήτου, διάφορες φωτογραφίες 
ανήκον στον κ. Μ. Χαριτάκη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη 
λεφωνήσει στο 230795 και αμο.ι 
φθήόεται.

(Δ19) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δίδες για 
επιδείξεις κατ' οίκον, σε είδος 
ευρείας καταναλώσεως. Πλη­
ροφ. Καλοκαιρινού 157 Παιδί 
κά Νίνα, ώρες καταστημάτων.

(Ζ409) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Γέρμα 
νικής. Πληροφ. τηλ. 241585 και 
224040.

(Ζ408) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε 
δο ή μικρή μονοκατοικία εντός 
σχεδίου. Μεσίτες αποκλείονται 
Τηλ. 287280 απογευματινές ώ 
ρες.

(Ζ392) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορΟώσίΐζ 
ενδυμάτων ανδρικών και 
γυναικείων. Στοά Σιδερά- 
κη, έναντι Κτηματικής 
Τράπεζας. Τηλ. 285905.

(Δ20) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο ανατρεπόμενο με καρότσα 
10 κυβικά περίπου ταξινομημέ 
νο εργολαβικό. Τηλ. 225884 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ38Ο) 1—5

ΑΓΓΛΙΚΗΣ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες GRUP από 1—3 ά 
τομα. Ιδιαίτερη πρόοδο για σω 
στή μάθηση παρατηρείται σε ό 
σους δεν τ' άρχισαν ακόμη μα 
ζί και όσοι τα νομίζουν δύσκο 
λα. Εγγύηση η 27χρονη πείρα 
μας. Επίσης αναλαμβάνονται υ 
ποψήφιοι φοιτητές για Αγγλό 
φωνα Πανεπιστήμια. Για άνετη· 
ομιλιτική και ακουστική ,κατά 
ρτιση. Τηλ. 288541.

(Δ15) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Πωλήσεως επιλε­
γμένων προ'ι’όντων ΖΗΤΑ ντή 
λερς και αρχηνγούς ομάδων 
για όλη την Κρήτη. Υψηλές α 
ποδοχές, πλήρης κάλυψη. Τηλ
285995.

(Ζ364) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης βιο
μηχανίας στο κατάστημα της

289137.
(Δ16)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—5

στο Ηράκλειο Ηλεκτρονικός με 
πείρα στις επισκευές δεικτών τη 
λεοράσεων. Απαραίτητη άδεια 
ασκήσεως επαγγέλματος ραδιοη 
λεκτρολόγου ή τουλάχιστον ρα 
διοτεχνίτου. Πληροφ. τηλ. 286 
167 ή 289269 κ. Στιβακτάκη.

(Ζ385) 1—6
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ηλεκτρολόγος με 
προϋπηρεσία και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου ΖΗΤΑ εργασία, (ά 
νευ στρατιωτικής υποχρέωσης) 
Τηλ. 232383.

(Ζ403) 1—5
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω τηλέφωνο.

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία ι.

βΐμοτσ οικογενειακό, *ίκ·ν· 
^ικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ· 
γραφήσεκ. Πλήρης ήλεκτρβνι- 
κΟς ίξοπιλισμόζ.

Αναλαμβάνομε ϋποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. "Απόλυτοί έχε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

Πληροφ. τηλ. 225597 
φείου ή τηλ. 222763 
ώρες.

(Ζ397)
ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. δια

ώρες γρα 
υπόλοιπες

1—112 
την επάν

ΠΙΕΣΟΕΜΤΡΑ
Για να μέτράτε μόνοι 
την πίεση σας.

ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ 
Κατάστημα Ιατρικών ει­
δών. Βιάννου 3 Πλ. Κο 
ρνάρου δίπλα από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο. Τηλ. 
242327.

βρώση Υποκίτος της Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλη 
τές. Μισθός —πραμήίθεια —έ 
ξοόα κινήσεως. Πληροφ. τηλ. 
224748 από 9.00 π.μ.—14.00 και 
από 18.00—20.00·

(Ζ388) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί για εργοστάσιο λυομέ 
νων σπιτιών. Μόνιμη εργασία 
Μισθός ανάλογος προσόντων. 
Τηλ. 233332—236932.

(Ζ407) 1—6

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής ή βοηθός λογιστού

λογι 
γνώ

ΑΝ ΕΙΣΤΕ 20—50 ετών κι έχε . 
τε ελεύθερο χρόνο να εργαστεί 
τε σαν:ΜπέΤμπυ σίτερ, οικιακή . 
βοηθός, συνοδός κλπ τηλεφω 
νείστε στην ΦΟΡΜΙΝΑ Ο.Ε. 
243322 ώρες 10—2 κα ι6—9 κα 
θημερνιά.

στης Δ’ κατηγορίας βιιβλιίων. 
Φερέγγυος δυναμικός με διοικη 
τικά προσόντα για να αναλά- 
βει την διεύθυνση του υποκατα 
στήματος Ηρακλείου. Θα τηρη 
θεί πλήρης εχεμύθεια. Αποστεί 
λατε βιογραφικό σημείωμα με
τηλέφωνο πρός Τ.Θ. 
54110 Θεσσαλονίκη.

(Ζ394)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο νομό

11241—

Λασιθίου

(Δ18) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλάστης. 
Τηλ. 231529.

(Ζ389) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι­
νήτων για γραφείο ενοικιώσεως 
αυτοκινήτων. Τηλεφωνείστε τη 
λέφ. 761247—761143.

(Ζ395)
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ μαθή 
τρία. Πληροφ. τηλ. 243261.

(Ζ401) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Ay 
γλικά και ευχάριστη προσωπικό 
τητα. Γραφομηχανή και δεύτερη 
γλώσσα λαμβάνσνται υπ’ όψιν 
σαν πρόσθετα προσόντα. ΛάΤ­
ον Τουρς, Δαιδάλου 11.
ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διακοπές. Τηΐ^φ. 
243978.
ΖΗΤΟΥΝΤ εργασία κατά τετρά 
γωνικό μέτρο, κτιστάδες σοφά 
τζήδες. Δουλειά επιμελημένη.

παραθαλάσσιο οικόπεδο1 εκτάσε 
ως 4 στρεμμάτων και άνω με 
πρόσωπο αναγνωρισμένης οδού 
τίτλους ιδιοκτησίας άμεση δυνα 
τότητα παροχής νερού, ΔΕΗ, 
ΟΤΕ εντός ή πλησίον οικιστι 
κής περιοχής. Μεσίτες αποκλεί 
ονται. Πληροφ. Αθήναι τηλ. 01 
-8228836, Ρέθυμνο 0831-22553
Δικηγ. κ. Αντωνάκη. 

(Ζ405)

Τηλ. 241843. 
(Ζ383) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει δύο παιδιά μικρά εργαζό 
ιμενης μητέρας για πέντε ώρες 
ημερησίως. Τηλεφωνήσατε στο
224819.

(Ζ406) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι α' ορό­
φου Αντ. Καστρινάκη 11 τηλ. 
231341.

(Ε678) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ 

ρα περιοχή Αγ. Μαρίνα Καμί 
νια τέρμα οδού Ελευθέρνης. Τη
λέφ. 242724. 

(Ε679) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Α’ όρο 
φος στις Πατέλλες οδός Μιχ. 
Αποστόλη 22, ελεύθερο μετά τις 
10 Ιουλίου. Τηλ. 280182.

(Ε68Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου πίσω, από το Ερ 
γατικό Κέντρο. Πληροφ. στο 
τηλ. 287475.

(Ε681) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επιπλω 
μένη στην περιοχή Αγ. Νικο 
λάου Λασιθίου Τηλ. 0841-22685 
ώρες 4 μ.μ.—11 μ.μ.

(Ε625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α ο 
ρόφου 35 τ.μ. στην 25ης Αυγού 
στου. Τηλ. 289534 ή 243161.

(Ε656) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α’ ο 
ρόφοο 30 τ.μ. στην καινούργια
οικοδομή δίπλα 
Ματζαπετάκη (Πλ.
Τηλ. 232684.

(Ε655)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

φαρμακείου 
Κορνάρου).

1—5 
γραφεία

και όροφος με κεντρική θέρμα 
νση για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 0τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ
286888.

(Ε584) 1—18
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 284071—282471 
και 233671.

(Ε587) 1—15

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέ 
χει τις πρωινές, ώρες δύο παι 
δάκια ηλικίας επτά και εννιά 
κατά τους θερινούς μήνες. Πλη 
ροφ. τηλ. 285627, 235370, και 
285316.

(Ζ404) 1—5

ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΑΝ ο ΟΤΕ δεν μπορεί να κάνει μεταφορά.
ΑΝ θέλετε να έχετε το τηλέφωνο της δουλειάς 

στο σπίτι ή αντιστρόφως.
ΤΟΤΕ μπορείτε να εξυπηρετηθείτε με ένα 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.
Λειτουργεί σαν κανονικό τηλέφωνο.

Για πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 01)6423135, Αθήνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι οδός 
Μαχ,αιριώτου 21 (πλησίον Πα 
ναγία Σταυροφόρων). Πληροφ. 
τηλ. 220255 από 10.00—12.00 
και 4—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 280 
τ.μ. με πατάρι 160 τ.μ. κατάλ 
ληλο δια κέντρο ή βιοτεχνία έ 
ναντι Κολυμβητηρίου περιοχή

YAMAHA XT 400 σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223766 κ. Βασίλη από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΊΈΣ 230 ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω

(Ε652)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
ρόφου 16 τ.μ. στην Πλ. 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
ροφ. τηλ. 235455.

(Ε666)

β’ ο
Κορ

Πλη-

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός κήπου με χωριστή είσοδο 
Ρομαντική Γωνιά Μασταμπας.
Τηλ. 230593 ή 230604. 

(Ε664) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη έναντι ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ, σε καινούργια οικοδο 
μή, δρχ. 14.000. Πληροφ. τηλ.
284856.

(Ε662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. Ε 
θνικής Αντιστάσεως 14 δύο δια 
μερίσματα 2άρια 2 καταστήμα 
τα ισόγεια 40 τ.μ. έκαστο και έ 
να υπόγειο 250 τ.μ. τηλ. 283
513 από 9—2 μ.μ.

(Ε668)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
τα 2 δωματίων σε

1—3 
διαμέρισμα 
καινούργια

μικροπολυκατοικία χωρίς κοινό 
χρηστά οδός Κηταίου 19 παρο 
δος 62 Μαρτύρων. Πληροφ. τη 
λέφ. 286656.

(Ε657) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί 
της οδού Κατεχάκη 2 Α" όρο­
φος 20 τ.μ. με λουτρό και αυ
λή. Πληροφ. τηλ. 
288896.

(E63D
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

231851—

δωμάτια
για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειος οι 
κία 5 δωματίων με κήπο 120 
τ.μ. δενδρόφυτο και 3άρι δια 
μέρισμα 100 τ.μ. στην οδό Μπε 
τεινάκη (9ο Δημ. Σχολείο Μα 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 0891-
31096.

(Ε624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα με υπόγειο και πα­
τάρι στην οδό Γεωργίου Πα- 
πανδρέου 11 (περιοχή Κριτζά). 
Πληροφ. τηλ, 284071—233671 
και 282471.

(Ε586) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στου 
Κόκκινη Χάνι για παραθερισμό 
50 μ. από την θάλασσα. Πλη­
ροφ. τηλ. 234827.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ένοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα. 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο γιια ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842
—283247. 

(Ε6Ο8) 1—10
ΕΝΟΚΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 
κυρίων δωματίων γωνιακή με 
κεντρική θέρμανση, οδός Ευριπ 
πίδου και Καλησπεριδων, Πόρος 
(παλιά μπάνια). Πληροφ. τηλ.

(Ε639) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με ευρύχωρη κουζίνα, αποθήκη 
και κεντρική θέρμανση (θερμό 
συσωρευτές) στην περιοχή Τρι 
ών Πεύκων οδός Πρακτικίδου 
41. Πληροφ. στην ανωτέρω δι 
εύθυνση ή τηλ. 241261.

(Ε636) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
—διαμέρισμα, α’ ορόφου 4 δω 
ματιών (90 τ.μ.) στην θέση. Ξε 
ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουρντάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4— 
10 το βράδυ.

(Ε667) 1—8

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ■ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Πτυχιούχοζ - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUNSTER 
Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. 
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Εγγραφές για καλοκαιρινά εντατικά τμήματα

Καθημερινά 11—1 μ.μ. και 6—9 μ.μ.
·ΛΜ·λτ ■ ^.Λ.· ■’βϊ?

5 MELANIE PETRAKI. IFIEGENBAUM)
1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354.
2) Φλωρϊνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592.
3) Μαραθώνας 13 και Μεγ. Κωνσταντίνου 17 - Πόρος 

(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») τηλ. 241893.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤ1ΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

Αϊντο. Τηλ. 281177 
(£676)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμπερές με δύο

ή 285004.
1—12 

κατάστημα 
προσόψεις

(Π232) 1—5

ΧάνδακοιΙκαι Χορτατσών (πα 
ραπλεύρως ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ) 150 
τ.μ. με πατάρι και τουαλλέτα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
304 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 220 
945 κ. Χαρίδημο.

(Π231) 1—3

μοντέλο 70 σε άριστηκατάστα 
ση. Γίνεται και ανταλλαγή. Τη 
λέφ. 221505—241619 ώρες 9—2 
και 6—8.30.

(Π219) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 ψυγείο ανοικτής 
ψύξεως 1 βιτρίνα 2,5μ. 1 ζυγαριά 
20 κιλών και μια ζαμπονομη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 235141.

Πληροφ. τηλ. 283163.
(Ε671)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) τριάρι
λουξ με κεντρική θέρμανση 2) 
ημιυπόγειο διάρι ευήλιο πλησί 
ον 9ου Δημ. Σχολείου Μαστα 
■μπά δός Βλάχου 26. Πληροφ. ε

ΡΕΝΩ 5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 235939.

(Π234) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου εντός ζώνης 175 τ.μ· 
στις Μεσαμπελιές και 20 μέτρα

(Π176)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 
(μόνο μπετά) στον

1—10

ημιτελές 
τρίτο όρο

ντός και τηλέφ. 
0892-42217.

(Ε675)

221038 και

1—2

από την Λ.
Πληροφ. τηλ.

(Π239)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

Παπαναστασίου.
236160.

επιχείρηση ταβέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι έναντι Ξενοδ. ΙΚΑΡΟΣ VI 
LAGE (Σταλίδα Μάλιά). Πλη 
ροφορίες αυτοπροσιαπως.

ρνας στην περιοχή· Γούρνες με 
εξασφαλισμένη πελατεία σε προ 
σιτή τιμή. Πληροφ’. τηλ. 280

φο της οδού Τσουδερών 16 
(παράλληλος της Έβανς) Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 280286.

(Π237) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 41)2 
στρέμματα στη θέση Μπαλί ιμε 
ταξύ Εθνικής οδού και παραλί
ας. Πληροφ. τηλ. 01-4917239
και 2465220 κ. Οικονομάκη.

(Ε673) 1—5

732—289284. 
(Π238)

(Π236) 1—10
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου, πλή­
ρες επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22590 όλη μέ­
ρα και 22190 από 5—8
μ. μ.

(Ε637) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένηι στην περιοχή Λίν 
το (δίπλα στο Κολυμβητήριο) 
όπισθεν Βιομηχ. Φασουλάκη. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε627) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. καινούργιο με πατάρι 
και τουαλέτα στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 181 έναντι πρατηρίου 
Β.Ρ. Πληροφ. τηλ. 761139

(Ε633) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρ 
σονιέρες επιπλωμένες εις Ανά 
ληψη Χερσονήσου (Σβούρου 
Μετόχι) 250 μ. από τη θάλασ 
σα. Τηλ. 280159 -0897-22566.

(Ε634) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σε ρετιρέ οδός Ριζινίας 49 χω 
ρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 289962

(Ε658) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρα σε μονοκατοικία, μό 
νο για κοπέλες, στην περιοχή 
Πόρου (Θουκυδίδου 31). Πλη 
ροφ. τηλ. 244344 (μετά τις 3 μ. 
ΐμ·)

(Ε672) 1—6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις περιοχή 
Κόκκινη Χάνι δίπ/.α στη θάλασ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο στην οδό Σκουλάδων
6. Πληροφ. 
286232.

(Ε648)

τηλέφ. 287538—

1—5

σα. Πληροφ. τηλ. 
286866.

(Ε677)

286006—

1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κανίς 50 ημε 
ρών από ιδιόιτη. Πληροφ. τηλ
289043.

(Π244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρί 
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Μετρητοίς, με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 287611.

(Π 243) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
COURIER σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. Λ. Ικάρου 90 (Πό 
ρος) από 17.00—21.00

(Π242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· Ζα
χαροπλαστείου. Πληροφ. 
244238 από 5—9 μ.μ.

(Π245)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 
πετρέλαιο για αλλοδαπό 
Φοίνικος 27 (Μασταμπά). 
ροφ. τηλ. 286154.

(Π246)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα 100 μ. από την θά 
λασσα στην Αγ. Πελαγία. Πλη 
ροφ. τηλ. 281537.

(Ε674) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
96 τ.μ. μετά συνεχομένης 
κρής αποθήκης και αυλής 
της Λ. Κνωσού 6Π ληροφ. 
γευματινές ώρες στα τηλ. 
426—233383.

(Ε670)

μι- 
επί

απο
235

1—3
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ στην πολυκατοικία οδός 
Πατελάρου 7—Μαστα μπάς Πλη 
ροφ. τηλ. 233362 και 222479.

(Ε665) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 250 
τ.μ. για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη με βοηθητικούς χώ 
ρους, πάργκιγκ και τηλέφωνο 
σε κεντρικότατο δρόμο εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
280215.

(Ε663) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2άρι εις την οδό Πατελλάρσυ 
11 (Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
243540 και 287943.

(Ε660) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη οδός Ριζηνίας 63 
Πληροφ.ύ τηλ. 281788.

1—3
4 δώμα 
Αρχαγ

(Ε661)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
τίων περιοχή Μιχαήλ 
γέλου. Τηλ. 225651.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ
Βύρωνος 3 Αγ.Δημηιρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Heraklion
ideo 
club

βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

τηλ

1—5 
220 

οδός 
Πλη

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέ 
ση Μέσα Κατσαιμπά, φώς, νε ' 
ρό, τηλέφωνο. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 280336—220785. 

(Π247)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος 
τ.μ. στο κέντρο της 
Πληροφ. τηλ. 220770 
ταστηιμάιτων.

(Π248)
Οικόπεδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία 89 
πόλεως. 
ώρες κμ

1—10 
στις Γού

ρνες 500 τ.μ. σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 235939.

(Π233) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω ει 
δη: Αίρ Κοντίσιον SANUO, 
Μηχανή καφέ ESPRESSO, Τα 
μειακή μηχανή, ψυγείο ψύκτης, 
40 καθίσματα πολυθρόνες, 10 
τραπέζια, όλα τα είδη είναι σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. ο 
δός Πεδιάδος 1 τηλ. 286365.

(Π241) 1—6

ΠΡΟΣΦΟΡΑΙ ΑΚΙΝΗΤΩΝ!!
Διαμερίσματα. Πόρος ισόγειο 

130 μ2 διαμπερές των 2.500.000 
μόνο 1.800.000. Ως και άλλα 
85„ 95, 130 μ2

Καταστήματα εις Χρυσοστό 
μου 120 μ2 ισόγειο, 80 μ2 'πα 
τάρι και 40 μ2 υπόγειο λουξ 
κατασκευή των 9.000.000 μόνο 
7.500.000 γίνονται ευκολίαι, ως 
και άλλα 30, 33, 80 μ2

Οικόπεδα εντός σχεδίου: Μα 
σταμπάς 186 μ2 με άδεια οικο 
δομής και 156 μ2 άνευ αδείας 
προς 18.000 δρχ. το μ2 συντε 
λεστής δόμησης 60ο)ο και 700' 
μ2 των 20.000 μόνο 15.000 το 
μ2.

Καμίνια 156 μ2 θεαιματικότα 
το παραλληλόγραμμο με οικία 
εντός των 14.000 το μ2 μόνο 
11.500 το μ2 70ο)ο κάλυψη.

Οικόπεδα εντός σχεδίου επί 
της ασφάλτου Γαζιού παραλία 
κής οδού 750 μ2 οιικοδο-μήσιμο 
των 4000 το μ2 μόνο· 1500 μ2 
λόγω μεγάλης ανάγκης. Ως και 

500 μ2, 1500 μ2, 300 μ2 
800 μ2.
Και η ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΜΑΣ

Άγ. Νικόλαος πωλούνται 3 
καταστήματα εις τον λιμένα 43 
μ2, 67 μ2, 124 μ2 των 250.000 
μ2 μόνο 160.000 μ2 (ιδιωτικά 
κτίσματα). Γίνονται ευκολίαι. 
ΔΕΚΤΑ ΔΑΝΕΙΑ.

Η προσφορά ισχύει μόνο για 
ένα μήνα. Αναλαμβάνομε να πω 
λήσωμε γρήγορα το ΑΚΙΝΗ 
ΤΟ ΣΑΣ.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΝΙΝΕΤΑ ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Λ. Καλοκαιρινού 227 
τηλ. 222540, 241448.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα στον Άνω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροω. τηλ. 233438.

(Π125) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
—4000 τ.μ. εις Μέσα Αλιικαρ 
νασσό. Πληροφ. τηλ. 284153—
286071 —233131.

(Π215) 1—15

ματιών λουξ 65 τ.μ. β’ όροφος 
Ms πάρκιγκ και παιδική, χαρά 
και με δική του αποθήκη. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281177—285004

(Π24Ο) I—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ αμερικάνικο 
σε άριστη κατάσταση, οικονομι 
κότατο σε καύσιμα. Έλεγχος 
δεκτός. Γίνονται ευκολίες. Ιίλή 
ροφ. τηλ. 280204, 231125.

(Π201) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 
τηλ. 280968 μετά μεσημβρίαν.

(Π212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν 
τές 913 με υδραυλικό τιμόνι 
σε αρίστη κατάσταση και με 
πολλά έξτρα. Πληροφ^ τηλέφ. ■
284363.

(Π218)
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ

ΣΚΥΛΙΑ

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 
Τντερ, Σέττερ κλπ) φύλακες 
(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ 
λιά συντροφιάς (Κόλε'υ’, μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε ©ενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

(Π131) 1—15

Η UNION CARBIDE 
ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 

ή οποία παράγει καί έμπορεύεται 
τις γνωστές μπαταρίες UCAR

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ
γιά τήν περιοχή Κρήτης 
μέ έδρα τό Ηράκλειο

Οί ενδιαφερόμενοι θά πρέπει νά είναι:
• Τουλάχιστον ' Απόφοιτοι Λυκείου
• ’ Ηλικίας 22-30 ετών
• ' Απαλλαγμένοι στρατιωτικών ύποχρεώσεων
• Κάτοχοι έρασιτεχνικοϋ διπλώματος αύτοκινήτου. 
Πέρα όμως άπό τά τυπικά προσόντα, οί 
ενδιαφερόμενοι πρέπει νά άγαπούν πολύ τις 
πωλήσεις νά είναι δυναμικοί, αποτελεσματικοί, 
νά μήν ικανοποιούνται μέ μέτριες επιτυχίες καί 
νά θέλουν νά σταδιοδρομήσουν στό τμήμα 
πωλήσεων μιας διεθνούς εταιρίας.
Προσφέρουμε:
• ’ Εξαιρετικό μισθό, εργασία 5 ήμερών, αύτοκίνηι ο 
• Πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• Πολύ καλές συνθήκες εργασίας
• ’ Εκπαίδευση στις πιό σύγχρονες μεθόδους 

πωλήσεων
Κάθε περίπτωση θά έξεταστεϊ προσεκτικά καί 
θά άπαντηθεΐ.
Στείλτε λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα στή 
διεύθυνση:

UNION 
CARBIDE

UNION CARBIDE ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 
Λεωφ.Κηφισίας 10 Άμαρούσιον Αττικής

(Ύπ’όψη κ. Ά. Άντύπα)

CITROEN Λ ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ —ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Βιντεοκασετών ^.VHS^BETA 
^■2000 Παράδοση και στο σπί 
τι Βύρωνος 3 Ηράκλειο τηλ. 
222355.

θέμα Ν°1 Η ζωπ σας
Ή ζωή ή δική σας καί τών παιδιών σας έξαρταται άπό τόν άέρα πού υπάρχει στά λάστιχα τού 
αύτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν αέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αυτοκίνητο πού δέν φεύγει άπό τόν δρόμο,άκόμα
κι άν κλατάρει τό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα_
Μέ όποιοδήποτε άλλο αύτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί. ....................
Πριν άποφασίσετε σκεφθεϊτε πού θά στηρίξετε τή ζωή σας. Στόν αέρα ή στή CITROEN GSA

Τό ασφαλεοτερο αυτοκίνητο 
οτόν κόσμο

AIGLON
ΕΠΙΣΗΜΗ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 

CITROEN*

ΕΤΟΙΜΟΙ 
ΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αυτοκίνητο 
πού δέν φεύγει άπό τόν 
δρόμο ακόμα κι άν 
σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 1 20 χιλ. τήν 
ώρα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ ΕΠΕ
Εθν. Οδός Ηρακλείου-Μεσαράς, 600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου,Τηλ : 22.52.12, 24.30.24
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•ο ΟΦΗ παίζει
ΕΚΤΟΣ έδραζ με την Καστο­

ριά παίζει σήμερα ο ΟΦΗ, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Α'

στη Καστοριά
ρισιτς, Τσιριμώκος. Ιορντο 
νέσκου, Βλαστός.

Η υευδοΒουλπ των Τουρκοκυπρίων
Κηφισέ το 'δικαίωμα αύτοδιάδεοης»

Εθνικής Κατηγορίας.
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 

της στήλης, ο ΟΦΗ θ’ αρχίσει 
τον αγώνα με την ακόλουθη σύν 
θέση:

Σιδέρης, Πασσάς, Σελιώνης, 
Ανδριανίδης. Αγιομαμίτης. 
Τασσόπουλος, Αλεξίου, Κί-

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι 
οι Δεληστάθης, Μαράκας, Χαν- 
ταμπάκης, Καργιώτης, Παπαθεο 
δώρου.

ΣΦΥΡΙΖΕΙ ο κ. Αδαμόπουλος 
(Αθηνών).

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο ΟΦΗ κέρδισε 
την Καστοριά με 4—2.

Ο ΕΓΟΗ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ

Τη Δευτέρα το βράδυ στο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» οι πο- 
δοσφαιριστέζ του ΕΓΟΗ θα γιορτάσουν την κα­
τάχτηση του τίτλου και την άνοδο στην Εθνική 

Ερασιτεχνική Κατηγορία.

Ο Έργοτέλης δίνει τή «μάχη»
γιά νά πάρει τό Κύπελλο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 18 (ΑΠΕ)— κοίωμα της αυτοδιάθεσης των
Η λεγομένη «Τουρκοκύπρια- I Τουρκοκυπρίων». Ενατίον, του 

κή Βουλή» ενέκρινε χθες με 33 I ψηφίσματος τάχθηκαν οι . έξη 
ψήφους υπέρ και 6 κατά, το ψή I «βουλευτές» του Αριστερού Δη 
φισμα που αναφέρεται στο «δι | μοκρατικού Τουρκικού Κόμμα

01 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΜΟΡΑΤΤΗ

ΣΗΜΕΡΑ το άπόνευμα στις 5 
στο γήπεδο του ΠαναθηναΊ κού 
στην Αθήνα, ο Εργοτέλης δίνει 
τη «μάχη» με την Πάτρα, για την ' 
κατάχτηση του Κυπέλλου Ελλά 
δας Ερασιτεχνών (νότος).

ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ έχει γίνει για 
την Αθήνα, επί κεφαλής της οποί 
ας είναι ο φίλαθλος Δήμαρχος 
Ηρακλείου Μανόλης Καρέλλης.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό βρίσκον 
ται από χθες στην Αθήνα και οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Μαυράκης, 
Ροδιτάικης, Κρανιωτάκης, 
Γ ρομπατζάκης. Δούκας,

Τ ουτουντζόγλου, Καταρ-
τζής, Τζανιιδάκης, Τζα,μού 
σης, Γιαλαιμάς, Κανάρης,
Κατεργιαννάκης, Χαιτζη,πα 
ναγιώτου* Καρέλλης, Μπου 

χαλάκης, Κεφάκης, Κεφαλο- 
γιάννης.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η σύνθεση με 
την οποία θ' αρχίσει τον αγώνα 
ο Εργοτέλης. Αυτό θα τ' αποφα 
σίσει ο προπονητής Νίκος Ψυχα 
ράκης, λίγο πριν από την έναρξη 
της συνάντησης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο Αθηναί 
ος κ. Αναστασόπουλος.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα «Μίνι - 

Μπάσκετ» Κρήτης θα γίνουν σή­
μερα οι εξής συναντήσεις: Ο.Α. 
Χανιών — Ηράκλειο, Αρκάδι — 
Κάδων, Αναγέννηση — Ηρόδο­
τος, Εργοτέλης — ΓΕΗ.

Φ Η ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ και Ψυχαγω 
γική Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ Η 
ρακλείου διοργανώνει πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου μεταξύ ομάδων

Δημοσίων Υπηρεσιών και Κοινής 
Ωφέλειας, θα πάρουν μέρος ομά ; 
δες της Χωροφυλακής, των Κα­
θηγητών της Ολυμπιακής) ΥΠΑ 
και του ΟΤΕ. Οι αγώνες θα- γί­
νουν στο γήπεδο του ΠΟΑ στις 
22 και 24 Ιούνη και ο τελικός 
στις 29 στο γήπεδο Εργοτέλη. 
Στους ποδοσφαιριστές που θα 
πάρουν μέρος θα δοθούν αναμνη 
σττκά μετάλλια και διπλώματα.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα 

τα Α’ και
τοπικά πρωταΟλήμα 

Β' Κατηγορας θα διε
ξαχθούν σήμερα Κυριακή, και τη 
Τετάρτη οι παρακάτω συναντή 
σεις.

Τετάρτη
Εθνικός—-Δαίδαλος, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Γ. Κουναλάκης.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τα στον αριθμό των υπαλλήλων.

Χρειάζονταν, λοιπόν, μεταβο­
λές ρι οποίες όμως δεν μπορεί να 
γίνουν οπό την μιά μέρα στην 
άλλη.

• Ο υπερεπαγγελματιαμός 
που στις μεγάλες πόλεις ξεπερνά 
ει κάθε δυνατό όριο είναι ένα α­
πό τα κύρια συμπτώματα της κρί 
σης στην οικονομία και της ανό 
δου των τιμών. Αν θελήσουμε να 
επιβάλλουμε με κάποιο μηχανι­
σμό τον απόλυτο έλεγχο τωγ τι 
μών σημαίνει ότι χιλιάδες μικρό 
μεσαίοι επάγγελμά,τίες δεν θα μπο 
ρέσουν να επιβιώσουν, σε μια πε 
ρίοδο έντονης ανεργίας.

Η αλλαγή στη δομή του εμπο 
ρίου θα επέλθει σταδιακά με τρό 
πο που θα επιτρέπει την ένταξη 
επαγγελματιών σε άλλους παρα 
γωγικούς τομείς τής οικονομίας.
• Σαν κυβέρνηση είμαστε υπο 

χρεωμένοι, μέσα από τα ασφικτι 
κά πλαίσια της κοινωνίας να παίρ 
νουμε μέτρα. Βαδίζουμε σταθε 
ρά στην αντιμετώπιση μακροπρό 
θεσμα. των προβλημάτων που 
έχουν σχέση με το εμπόριο.

Το· Υπουργείο Εμπορίου έχει 
έτοιμα νομοσχέδια που προκει 
ται να κατατεθούν στη Βουλή. 
Νομοσχέδια όπως:
— αγορανομικά
— για την δημιουργία εμπορικού 
παρεμβατικού μηχανισμού.
■— που επιβάλλουν τον εκδημο 
κρατισμό σε επαγγελματίες που 
δεν καλύπτονται από το νόμο 
1264.
— για την αναμόρφωση - ανά 
πλάση του θεσμού των Επιμελή 
τηρίων.
• Αναφερόμενος στη συνέ­

χεια ο κ. υπουργός στα πρσβλή 
ματα των μικρομεσαίων είπε ότι 
ανοίγονται προοπτικές για την 
καλύτερη ανάπτυξή τους.

θα ενισχυθούν, τόνισε, οι μι 
κρομεσαίες επιχειρήσεις και θα 
αναλάβουν αυτές τις επενδύσεις. 
Η κυβέρνηση είναι διατεθειμένη, 
να παρακάμψει οποιαδήποτε γρα 
φειοκροτικά προβλήματα στις δα 
νειακές ενισχύσεις δημιουργούν- 
ται στο· τραπεζικό μας σύστημα 
ώστε η προσπάθεια για ανάκαψ 
ψη της οικονομίας μέσα από την

σύξηση των παραγωγικών επεν 
δύσεων να έχει αποτελέσματα θε 
τικά.
• Για την ιδιωτική πρωτοβου 

λία ο κ. Μωρα'ί'της είπε:
θάθελα να επαναλάβω για άλ 

λη μια φορά την κυβερνητική 
διαβεβαίωση. Έχουμε από πα­
λιά οριοθετήσει και πρόσφατα 
όμως με ιδιαίτερη σαφήνειια στο 
πενταετές πρόγραμμα, ποιά εί­
ναι τα όρια ανάπτυξης και δρά 
σης της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

' Δεν την αρνιέται η κυβέρνηση, 
τη θέτει κάτω από κυβερνητικό 
έλεγχο. Όποιος θέλει να δουλέ 
ψει μέσα σ' αυτά τα πλαίσια, ό­
χι μονάχο δεν έχει φόβο, αλλά 
πρέπει να είναι βέβαιος ότι θα 
βοηθηθεί. Ο κοινωνικός έλεγχος 
όμως είναι αναγκαίος για να συμ 
πορευτεί και η ιδιωτική πρώτο 
βουλία στη γενικότερη προσπά­
θεια οικονομικής ανάπτυξης αυ­
τής της χώρας. Ο δε κοινωνικό 
ποιημένος δημόσιος τομέας, 
στον οποίο δημιουργείται περί 
που το μισό του εθνικού εισοδή 
ματος έχει τώρα μιά ιδιαίτερη θέ 
ση αλλά και δυνατότητα να συμ 
βάλει στην αύξηση της παρα 
γωγής και στη βελτίωση της πα 
ραγωγιικότητας.

Κλείνω με τη βεβαιότητα ότι 
και οι εκπρόσωποι των παραγω 
γικών τάξεων του νομού Ηρα 
κλείου συμπορεύονται μ' ένα 
πρόγραμμα ανάπτυξης και κοι 
νωνικής αλλαγής».

Την εισήγηση του κ. υ­
πουργού ακολούθησε διάλογος 
με τους παοευρισκσμένους εκ­
προσώπους των παραγωγικών 
τάξεων.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΜΩΡΑΊ ΤΗ

Μετά την συνάντηση που είχε 
ο κ. Μωρα'ί'της με τους παρα­
γωγικούς φορείς του Ηρακλείου 
επισκέφτηκε την ΆρΒη που συζή 
τησε με τους μπανανσκαλλιεργη 
τές. Διανυκτέρευσε στη Σητεία, 
Σήμερα στις 7 το βράδυ θα πρα 
γματοποιηθεϊ άλλη σύσκεψη στα 
Μάλια για το πρόβλημα· της πα 
τάτιας. Ο κ. υπουργός θα αναχω 
ρήσει αργά το Βράδυ για την Α­
θήνα.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Κόρακας—Ηρακλής, γήπεδο 

Πόμπιας, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
από τα Χανιά.

Π ΑΝΟΜ—Μ ινωική, γήπεδο 
Μαλλιών, ώ,ρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Χειμωνίτης.

Μαραθώνας—-Διαγόρας, γήπε 
δο Καλεσίων, 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Μ. Βελεγράκης.

Α.Ο. Τυμπακίου— Δωριέας,, 
γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Θέμελης.

Δαίδαλος·;—Γιούχτας, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ανδρονάς.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Δειλινά—Ολυμπιακός X., γή

πεδο ΠΟΑ, ώρα 10.30' π.μ., δι 
αιτητής ο κ. ΣαΤτάκης.

Ασήμι—Τύλισσος, γήπεδο Α 
σημίου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Μερκουλίδης.

ΠΟΑΛ—Τρντώναί, γήπεδο 
Λιγορτύνου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ευαγγέλου.

Ρωμανός— Α.Ο. Καμινίων, 
γήπεδό Εληώς, ώρα 10.30 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης.

ΟΦΑ—Κόροιβος, γήπεδο Γα 
ρύπας, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτητής ο 
κ. Τριαλώνης.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ»
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Κάθε βράδυ μαζί σας 

ο μοναδικός στο είδος του
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Εκλεκτή κουζίνα
Φιλόξενο περιβάλλον.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ο.Τ.Ε. ΚΑΙ 

Η ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Οργανώνουν
3ήμερη Κρουαζιέρα ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ

Με το πολυτελές Κρουαζιερόπλοιο «MYSTRAL» 
από 25)6 έως 27)6

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΔΡΧ. 4.900 
θέσεις περιορισμένες.

Εγγραφές — Πληροφορίες 
στη ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ
Δημοκρατίας 3 — Τηλ. 220220 

στη ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
κ. Ορφανός — τηλ. 282016

ΚΑΙ ΣΤΟ SUN COMFORT TOURS
Πλατ. 1<αλλεργών 17, 2ος όροφος

Τηλ.: 281504, 241833, 241834

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

■παραγωγό την προβλε-πόμενηεγ 
υημένη τιμή του προϊόντος του.

2— Καθορισμό της τιμής 
παρέμβασης της σουλτονίνας 
για την μέση ποιότητα Νο 4 σε 
επίπεδο που να καλύπτει το 
παραγωγικό κόστος υπολογίζο 
ντας την αύξηση των εργατι 
κών της καλλιέργειας και της 
συγκομιδής την αύξηση των τι 
μών των γεωρικών ειδών και 
την αύξηση του τιμαρίθμου και 
να εξασφαλίζει την στοιχειώδη 
διαβίωση του παραγωγού.

3— Καθορισμό συντελεστών 
αποδεκτών από τους σουλτάνο 
παραγωγούς σε περίπτωση που 
η τιμή παρέμβασης θα καθορισ 
θει με βάση τις τιμές τον νω 
πού προϊόντος.

4— Πληρη προστασία της 
εκάστοτε παραγωγής χωρίς πο 
σοστώσεις, που οι παραγωγοί 
τις αονούνται σε κάθε μορφή 
τρυς δεδομένου ότι η Σουλτανί 
να είναι ένα ελλειιιατικό προϊ 
όν στην Κοινότητα.

5— Δημιουογία κοινής (κοι 
νοτικής και ελληνικής) διαχει 
ριστικής επιτροπής για την α 
ντιμετώπιση των προβλημάτων 
της εμπορίας του προϊόντος με 
ευελιξία και ταχύτητα που θα 
βοηθήσει ιτην χώρα να μη χά 
νει πια μεγάλαποσά συναλλάγ 
ματος που τόσο χρειάζεται ό 
πως έγινε τα δύο προηγούμε 
να χρόνια μετά την ένταξη τον 
προϊόντος στην Κοινότητα.

6— Εξαγγελία των τιμών ε 
ξαγωγής από τον μήνα Ιούνιο 
κάθε χρόνο ώστε να είναι η προ

ον σύστημα, όπως τούτο βελτιώ 
θηκε τόν μήνα Οκτώβριο 1982 
(επιβολή ελάχιστης, τιμής ει 
σαγωγής από τρίτες χώρες) ώ 
στε να υπάρχει ο χρόνος για 
τη/ επεξεργασία και διαμόρφω 
ση νέου σχεδίου κανονισμού που 
να περιλαμβάνει χωρίς εξαίρε 
ση τις παραπάνω θέσεις των 
σουλτανοπαραγωγών.

Οι ' Ελληνες σουλτανοπαρα- 
γωγοί δηλώνουν ότι δέν 6α δε 
χτούν τον προωθούμενο απάτην
ΕΟΚ νέο Κανονισμό 
σταφίδα σουλτανίνα 
γωνστούν ενάντια σ

για την 
και &α α 
αυτό τον

■πώληση ,του -προϊόντος κατά
τους μήνες Ιούλιο και Αύγου 
στο και να μπορεί η χώρα να 
αντιμετωπίζει τον ανταγωνισ
μό των 
ρών.

7— 
κιτά τα

άλλων παραγωγικών χω

Εάν δεν γίνουν αποδε 
δίκαια αιτήματα τους

από την Κομισιόν τότε να παρα 
ταθεί κατά δύο χρόνια το ισχύ

8ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο.
• Ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας.
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα.
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας κ.λ.π.

παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχωρήσεις

• 23 Ιουλίου
• 03 Σεπτεμβρίου

Επιστροφές
30 Ιουλίου
10 Σεπτεμβρίου

Από Ηράκλειο, μόνο Δρχ. 28.000 ;>
; ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Ηράκλειο. <;

Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ.: 287778 — 224734 — 241240 I;
< ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ: Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 30)6 για την πρώτη και

ί μέχρι 7)8 για την δεύτερη εκδρομή το γραφείο μας προσφέρει δώρο!!! ;! 
Εκμεταλλευτήτε τις εκδρομές μας κάνοντας πάμφθηνα ψώνια <'

και ΠΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ.

κανονισμό με όλα τα νόμιμα μέ 
σα που διαθέτουν για την ανα 
τροπή του και την αποδοχή α 
πό την ΕΟΚ των δίκαιων θέσε 
ω? τους κι δεν θα επιτρέψουν 
στα οργανωμένα συμφέροντα 
των ανταγωνιστριών χωρών και 
των εισαγωγέων του προϊόντος 
στις χώρες της ECK να τους κα 
ταδικάσουν σε μαοασμό καί 
φτώχεια

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑI 
ΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 
ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΟΥΛΤΑ 
ΝΙΝΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ 

ΕΝΩΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
Στυλ. Καρουζάκης
Ενωσεως Οιν. Γ.Σ. Σητείας Κρή 
της Εμιμ. Βακό/τιος
Ενώσεως Γεωργ. Συν)σμών Ρε 
θύμνης Κρήτης Μιχαήλ Παρασ 
χάκης
Ενωσεως Γεωργ. Συν)σμών Μεσ 
σαράς Ηρ. Κρήτης Γεωρ. Καλα 
θιανάκης,
Ενώσεως Παραγωγ. Συν)σμών 
Πεζών Ηρακλ. Κρήτης Κων)νος 
Βουκικλάκης
Ενώσεως Γεωργ. Συν)σμών Μο 
νοφατσίου Ηρακλ. Κρήτης Γεω 
ρ. Βασιλάκης
ΈνΙλίσεως Γεωργ. Συιν)σμών 
Μυλοποτάμου Κρήτης Θεμιστ. 
Μηναδάκης
Ενωσεως Γεωργ. Συν)σμών Ιε 
ραπέτρας Κρήτης Μιχαήλ Κοϊ 
νάς
Σταφιδ. Ελαιουργ. Συν. Σητεί 
ας Κρήτης Ιωάν. Τσιμιτάκης 
Σταφιδάκης Ενωσεως Χανίων 
Κρήτης Εμιμ. Κοκκινάκης 
Ενώσεως Γεωργ. Συν)σμών Κσ 
ρινθίας Αν Κουτσομπελάς

Ενώσεως Γεωργ. Συν)σμώγ 
Κιόιτου Παν. Μπουζιάνης

Ενώσεως Γεωργ. Συνίσμών 
Ξυλοκάστρου Βλαστός Γκίνης 
Συν Πωλήσεως Σουλ)νας Γασ
ταύνης Βασ Καρα&ασίλης 
Ενώσεως Γεωργ. Συ^)σμών 
χας Χρηστός Κάλλος 
Ενώσεως Γεωρ. Συν)σμών 
μεας Παν. Τασσινόπουλος

Βο

Νε

Στ Συν Σταφ. και Σουλτ)νας 
Βελλινιατικών Αργ. Πάνουσης 
Γεωργ. Πιστ. Συν)σμού Κρηνών 
Κων)νος Λιούσκος
Γεωργ. Πιστ. Συν)σμού Ταρσι 
νών Ιωάνν Λιούσκος.

τος.
Ο Γεν. Γραμματέας του Α 

ΚΕΑ κ. ΠαπαΤωάννου δήλωσε 
ότι με την αναμενόμενη πρώτο 
βουλία του Γεν. Γραμματέα των 
Ηνωμένων Εθνών, που Θα εκδη 
λωθεί όπως είπε, σε λίγες μέ 
ρες, προσφέρεται στις δυο πλευ 
ρές μια Θαυμάσια ευκαιρία για 
ένα καιινούργιο ξεκίνημα για 
την λύση της εσωτερικής πτυ 
χής του Κυπριακού, με βάση τα 
ψηφίσματα του ΟΗΕ και τις συ 
μφωνίες κορυφής.

Σε εισηγητική ομιλία του στη 
3η τακτική ολομέλεια της Κε 
ντρικής Επιτροπής και της κεν 
τρικής Επιτροπής ελέγχου του 
ΑΚΕΛ, ο κ. ΠαπαΓωάννου κά

λεσε τις δυο πλευρές να συμ. 
βάλλουν αποφασιστικά στην επι 
τυχία της πρωτοβουλίας, λαμβά 
νον,τας εκείνες τις αποφάσεις 
που απαιτούνται και που θα βο 
η&ήσουν ώστε να σημειωθεί 
πρόοδος.

Ο κ. ΠαπαΤ’ωάννου ζήτησε 
την λύση της εσωτερικής πτυ 
χής του Κυπριακού στις διάκοι 
νοτικές συνομιλίες κάι της εξω 
τερικής πτυχής σε ΫΤεθνή διά 
σκέψη.

Είπε επίσης ότι υπάρχει κοι 
νή γραμμή λύσης του Κύπρια 
κού που στηρίζεται στις συμφω 
νίες κορυφής και στα ψήφισμα 
τα των Ηνωμένων Εθνών.

01 ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΝ ΤΕΣΣΑΡΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

στούν το συμφέρον, το καλώς 
νοούμενον, της Τοπικής Εκκλη 
σίας, ιδιαίτατα όμως το τοιού 
τον του Οικουμενικού Πατριαρ 
χείου.

Κατά ταύτα, ουδείς, διαθετών 
και αυτόν τον κοινόν νούν, δύ 
ναται την περιφρούρησιν και 
.προάόπισιν των Κανόνων και 
των Νόμων της Εκκλησίας να 
χαραχτηρίση καλοπιστίας ως «α 
νταρσίαν» και τους π,ροασπι- 
στάς τούτων ως «αντάρτας», λέ 
ξεις και φράσεις, οι οποίαι εξ 
ημών αυτών υπαγορεύονται και 
υποβάλλονται προς τρίτους, ίνα 
εν συνεχεία, εκτοξευθούν καθ' 
ημών. Ούτε, πάλιν, η ηιμετέρα 
παγία θέσις και εμμονή εις την 
διακράτησιν και διαφύλαξήν 
των Κανόνων και των Νόμων 
της Εκκλησίας συνιστούν δια 
τεταραγμένας προσωπικός μετά 
ξύ ημών σχέσεις, αι οποίαι χρή
ζουν αποκαταστάισεως 
φιλιώσεως. Ταύτα το 
Μκόν Πάτριαρχείον 
προαι,ρέτως δέχεται ή

και συμ 
Ό,ικουμε 
ή καλό 
μετά λό

γου ητιολογημένοιρ απορρίπτει 
και ουδέν πλέον.

Εξ άλλου, η εφημερίς «Ελεύ 
Θέρος Τύπος» της 10-6-83 γρά 
φει: «Σύμφωνα με αποκλειστι 
κές πληροφορίες μας η ΕΞΑΡ 
ΧΙΑ με εντολές του Πατριάρ 
χου και της Συνόδου του Οικου 
μενίικού Πατριαρχείου είναι α 
ποφασισμένη, πάση, θυσία, να 
επιβάλη, την από μακρού διατα 
ραγμένη. τάξη στην ιστορική εκ 
κλησία του Αποστόλου Τίτου. 
Λέγεται πως αν δεν υπάρξει κα 
τανόηση στο μήνυμα του Οι 
κουμενικού Πατριάρχη Δηιμη- 
τρίου, για ενότητα και συγγνώ 
μη μεταξύ των Κρητών Αρχιε 
ρέων, τόπε «θά πέσουν κεφά­
λια» και από τις δύο αντίμαχό 
μενες πλευρές, με καθαιρέσεις. 
Αικόμηι λέγεται πως θα ορισθεί 
Πατριαρχικός Έξαρχος μέχρις 
ότου αποκατασταθεί η πλήρης 
τάξη στην εκικλησαί τη,ς Κρή 
της. Αν όμως, συνεχισθούν οι 
ζημιογόνες αντιδικίες μεταξύ 
των ιεραρχών, τόπε από πλευ 
ράς Οικουμενικού Πατριαρχεί­
ου, αντιμετωπίζεται το ενδεχό 
μενο άρσης της Εκκλησιαστι­
κής ημιαυτονομίας της Εκκλη 
σίας Κρήτης, με κατάργηση της 
τοπικής Συνόδου και υπαγωγή 
της Εκκλησίας Κρήτης απ’ ευ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΕΡΤ προκηρύσσει
Δημόσιο Μειοδτικό Διαγωνι-

σμό δια ποσοστού 
ιμετά γενικού ορίου 
γο «Γενικές βαφές 
Κ.Ε. Χανιών και

εκπτώσεως 
για το- έρ 
ιστών Ρ.Σ 
Ηρακλείου

προϋπολογισμού δαπάνης δρχ. 
2.600.000, που θά γίνει την 28 
-6-83 ημέρα Τρίτη; και ώρα. 10 
—1 Γ στα γραφεία της ΕΡΤ, Με 
σογείων 402.

Στον διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι Δημοσίων Έρ 
γων Α' Τάξεως και άνω για
οικοδομικά έργα ή Η)Μ

Εγγύηση, συμμετοχής 
διαγωνισμό ίση με 3ο)ο 
προϋπολογισμού (78.000).

έργα.
στον 

του

Περισσότερες πληροφορίες 
και όροι συγγραφής υποχρεώσε 
ων δίδονται κάθε ημέρα στα 
γραφεία της ΕΡΤ, Μεσογείων 
402.

Εκ της ΕΡΤ

θείας στην Πατριαρχική Σύνο 
δο, όπως συμβαίνει με την Εκ 
κλησία της Ρόδου.

Η ταυτότης του κειμένου, α 
ποκλέιστικής μάλιστα πληροφο 

. ρήσεως, της ανωτέρω εφημερί 
δος, και η. πηγή, εξ ής προέρχε 
ται, καταφανώς διαφαίνονται. 
Και λέγει ο Σεβασμιώτατος 
Πρόεδρος της Εξαρχίας, μετά 
ξύ πολλών παραδόξων, εις υ 
ποβληιθείσας υπό των δημοσιο­
γράφων εριυτήσεις ότι: «το πό 
σον θα μείνωμε εδώ εξαρτάται 
από το πότε θα φέρωμεν εις πέ 
ρας το έργον μας. Θαμείνωμεν 
όσο χρειάζεται».

Αλλά και εις ί-ην περί ής ο 
λόγος ανωτέρω εφημερίδα γρά 
φεται ότι: «θα ορισθή Πατριαρ 
χικός Έξαρχος, μέχρις ότου α 
ποκατασταθεί η πλήρης τάξη 
στην Εκκληισία Κρήτης». Η 
συγγενής, αν μη ταυτόσημος, 
θέσις του Σεβασμιωτάτου Προέ 
δρου της Εξαρχίας, η. οποία εν 
τη εφημερίδι «Ελεύθερος Τύ­
πος» περιλαμβάνει και άμεσον 
αιχμήν κατά του Αρχιεπισκό­
που, είναι εξόχως χρήσιμος ως 
αποκαλυπτική ανομολογήτων 
σχεδίων και προθέσεων του φι 
λοστόργου Οικουμενικού Παπρι 
αρχείου.

Αδελφοί και Πατέρες, μέληι 
της Ιερός Επαρχιακής Συνόδου 
της Τοπικής Εκκληρίας, εν ό 
ψει της ούτω πως εν τω τύπω ε 
μφανιζομένης, σχεδιαζομένης 
και επαπειλουμένης ουσιαστι­
κής καταλύσεως της αυτοτελεί 
ας της Τοπικής Εκκλησίας, ποι 
ούμεθα θερμήν αδελφικήν προ 
τροπήν και παράκλησιν, ίνα 
α) συμφώνω γνώμη πάντων η 
μών ορίσωμεν από τούδε συνε 
δρίασιν της Επαρχιακής ημών 
Συνόδου δια την 23ηγ Ιουνίου, 
ημέραν Πέμπτην, γνωστοποιού 
ντες σχετικώς και εις την Κυ 
βέρνησιν και παρακαλούντες 
αυτήν περί της αποστολής Κυ 
βερνητικού Επιτρόπου, του οποί 
ου η παρουσία κρίνεται χρήσι 
μος και επωφελής και υπέρ των 
υφσταμένων ναμκών ζητημά­
των. β) Θεωρήισωμεν δι ημάς 
περατωθείσαν την αποστολήν 
της Πατριαρχικής Εξαρχίας, έ 
τοιμοι και πρόθυμοι υπάρχον­
τες εν ταυτώ κατά την σοβαρόν 
και άκρως κρίσιμον τούτην στι 
γμήν της ιστορικής ηιμετέρας 
ευθύνης, να προσφέρωμεν τα-ς 
καλάς και μόνον υπηρεσίας η 
μών, επί τω σκοπώ της προασπί 
σεως και διαφυλάξεως των απα. 
ραγράιπτων δικαιωμάτων της 
Εκκλησίας ημών και γ) αποκα 
ταστήισωμεν δια Συνοδικής 
Πράξεως περί εκκλησιαστικής 
ικαταστάσεως τον εκ των αδελ 
φών ημών Ειρηναίον Μητροπο 
λιτήν Κισάμού και Σέλινου, θέ 
το-ντες και τέ?Λς εις την τοιαύ 
την εκκρεμότητα.

Εύλογον ότι του Αρχιβπισκό 
που Κρήτης, κανονικώς και νο 
ιμικώς ,κωλυόμενου να αναλάιβη 
την Προεδρίαν της παρούσης 
Συνόδου, θα προεδρεύση αυτής 
ο κατά Νόμον έχων τα πρεσιβεί 
α της Αρχιερωσύνης, αποκλειο 
μένου, πάντως, οιουδήποτε τρί
του.
Εν

Ο 
Ο

Ηρακλείω τη 14η-6-1983
Πέτρας Δημήτριος
Ιεραπύτνης και Ση-είας Φι

λόθεος
Ο Γορτύνης και Αρκαδίας 

Κύριλλος
Ο Λάμπης και Σφακίων Θεό 

δ-ωρος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(ΙΜΒΒ) του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.), που εί 
νατΝομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου χρηματοδοτούμε­
νο από το Υπουργείο Έρευνας και Τεχνολογίας, διαθέτει θέ 
σεις των ακολούθων κατηγοριών, με σύμβαση:
Ερευνητές — Οι κύριες ερευνητικές ομάδες του ΙΜΒΒ προ 
γραμματίζονται για τους τομείς Μοριακής Βιολογίας θηλα 
σττκών, Δροσόφιλας και φυτών. Απαραίτητα προσόντα εί 
ναι μεταδιδακτορική εμπειρία και αποδεδειγμένη ερευνητική 
απόδοση.
Τεχνικοί — Οι θέσεις αυτές προορίζονται για τεχνική υπο- 
στήριξη των ερυνητικών ομάδων και για ανάπτυξη Τμήμα­
τος Εφαρμογών. Απαραίτητο προσόν είναι εμπειρία σε θέ 
ματα Βιοχημείας ή Μοριακής Βιολογίας. Επιθυμητό προ­
σόν είναι πτυχίο η Μάστερς Βιολόγου, Χημικού κλπ.

Επί πλέον, το ΙΜΒΒ ενδιαφέρεται για περιορισμένο αρι 
θμό μεταδιδακτορικών και μεταπτυχιακών ερευνητών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο ΙΜΒΒ, 
Τ.θ. 527, Ηράκλειο Κρήτης, για περισσότερες πληροφορίες. 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι 31 Ιουλίου 1983, και πρέπει 
να συνοδεύονται από βιαγραφικό σημείωμα και (για τους 
ερευνητές) επιλεγμένες δημοσιεύσεις. Δύο τουλάχιστον εμ 
πιστευτικές συστατικές επιστολές πρέπει να απο,σταλούν κα­
τευθείαν στο ΙΜΒΒ. .

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ δίκη με ιδιαίτερο ενδιαφέρον θα γίνει 
αύριο στην πόλη μας. Πρόκειται συγκεκριμένα να εκδικαστεί η μύ 
νηση του Δημάρχου κ. Καρέλλη κατά του εκδότη της «Ελευθερί 
ας» κ. Λαγουβάρδου για προεκλογικό δημοσίευμα στην εφημερίδα 
του τελευταίου, που ο μυνητής χαρακτήρισε συκοφαντικό.

★—★
ΔΥΟ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΙ θίασοι έχουν δημιου'ργηθεί τελευταία 

στην πόλη μας. Ο ένας από το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου, και ο άλλος από 
το Παν)μιο Κρήτης. Τη δουλειά τους οι δυό αυτοί θίασοι θα πα 
ρουσιάσουν σύντομα στους Ηρακλειώτες. Συγκεκριμένα,·ο θίασος 
του ΚΑΤΕΕ θα εμφανιστεί στο μικρό, κηποθέατρο στις 28 του Ι­
ούνη, με το έργο του Μάριου Ποντικά «Το τρομπόνι». Την άλλη 
μέρα, 29 του Ιούνη ο θίασος ταυ Παν)μίου θα; εμφανιστεί επίσης 
στο μικρό κηποθέατρο με το έργο και πάλι του Μάριου Ποντικά 
«Εσωτερικές ειδήσεις». Στις παραστάσεις δεν αποκλείεται να πα­
ραβρεθεί και ο συγγραφέας.

★—★
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ και χορούς από την. Θράκη, την Μακεδονία, 

την Ήπειρο, την Θεσσαλία, τα Επτάνησα, τα Δωδεκάνησα, την 
Κρήτη, την Κύπρο κλπ., θα παιραυσιάσει την Τρίτη και: την Τε­
τάρτη για τα 30 χρόνια από την ίδρυσή του, το Λύκειο Ελληνί- 
δων Ηρακλείου. Στην διήμερη εκδήλωση, την μουσική θα καλύ­
ψου ν:

1) Το συγκρότημα του κ. ΑΡ. ΜΟΣΧΟΥ.
— Αριστείδης Μόσχος, σαντούρι.
— Βασίλης Σκσλιώτης, κλαρίνα.
— Κώστας Ηλίας, βιολί.
— Χρήστος Τσολακίδης, τραμπούκο.
— Βασίλης Κονιτσόπαυλος, λαούτο.

2) Το συγκρότημα του κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ.
— Κυριάκος Καλλέργης, λύρα.
— Γιώργος Παπουτσάκης. λαούτο.
— Μανώλης φανουράκης, λαούτο.

★—★
ΔΥΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ οργανώνει αυτό το Σαββατοκύριακο στη 

Μυρτιά ο εκεί πολιτιστικός Σύλλογος. Συγκεκριμένα οργανώνουν: 
Μια θεατρική παράσταση με το θέατρο Νέων καιι το έργο «Μέλια 
σα» του Ν. Καζαντζάκη, και μία ομιλία για τον Καζαντζάκη με ,πα 
ράλληλη προβολή σλάιτς, έκθεση βιβλίου του κλπ.

★—★
ΤΟΝ ΚΛΗΔΩΝΑ θα- γιορτάσει την ερχόμενη Παρασκευή ο 

Σύλλογος Φίλων της Κρητικής Μουσικής. Η γιορτή θα γίνει στο 
κέντρο, «Αρετούσα».

ΣΕΙΡΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ οργανώνει από αύριο και ως την Κυ 
ριακή 26 του Ιούνη ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Αυγενικής. Αύ 
ριο, πρώτη μέρα των εκδηλώσεων, το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 
— 7—8,30' μ.μ. Επίσκεψη σ' ένα παλιό Κρητικό σπίτι και στις εκ­

θέσεις σχεδίου και παλιάς φωτογραφίας. Αναβίωση εθί­
μων (ζύμωμα^, μπσυγάδα, διάσιιμο- κλπ.)

— 8,30—9 μ.μ. Χορός από τα 3 Κρητικά χορευτικά συγκρ)τα. 
— 9—11 μ.μ. Παρουσίαση του θεατρικού έργου του, Ν. Ορφανού 

«ΚΑΛΑ ΞΕΓΕΛΑ». Στο διάλειμμα θα ακουστούν ριζίτικα 
τραγούδια από τη χορωδία του Συλλόγου. Την Κυριακή 
εξάλλου 26 του Ιούνη θα υπάρχει Κρητικό γλέντι και χο 
ρός από συγκροτήματα.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΙΑ

Tr v Τρίτη και Τετάρτη 21 και 22 Ιουνίου στις 9,30 το βράδυ, 
το Λύκειο των Ελληνίδων παρουσιάζει ένα πρόγραμμα παραδοσι^ 
κών χορών με μουσική κα,ι ενδυμασίες όπ' όλη την Ελλάδα, στο 
Δημοτικό Κηποθέατρο «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ», ώρα 9,30' το- βράδυ.

Η εκδήλωση γίνεται για τα 30 χρόνια που συμπληρώνει εφέτω 
το- Λύκειο.

Στο διάστημα αυτό έχει δώσει πολλά και όχι μόνο στη προσπά­
θεια διατήρησης της παράδοσης, αλλά και στον πνευματικό και 
καλλιτεχνικό και γενικώτερα, στο πολιτιστικό τομέα.

Είναι υπό την αιγίδα και με τη συμπαράσταση του κ. Δημάρ­
χου Ηραίκλείου σαν εκτίμηση της προσφοράς του Λυκείου στη 
πόλη μας.

Για τη παρουσίαση του προγράμματος μετακλήθηκε από την 
Αθήνα το μουσικό συγκρότημα του κ. Αριστείδη Μόσχου: καιι θά- 
χαμιε έτσι την ευκαιρία ν’ απολαύσωμε εξαίρίτή πάράδοσιακή μου­
σική μαζί με τους θαυμάσιους παραδοσιακούς μας χορούς - Διδα­
σκαλία του κ. Παναγιώτη Τσαγκαλίδη. Νι. Κ.

I
 ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ |

Στα θερινά τμήματα ];

ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΤΗΣ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!

Για παιδιά από 5 έως 13 χρόνων

στα παιδικά τμήματα.

Για νέους - νέες από 14—25 χρόνων <;

στα μεγάλα τμήματα. J;

Περιορισμένος αριθμός μαθητών.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Κάθε μέρα 10—1 π.μ.

Αγίου Μηνά 18 <!

(απέναντι από το ΙΚΑ Ηρακλείου). ![
Τηλ.: 235-643 — 283-974 — 220-479 3;Από τη Σχολή ) >

Α) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΙΣΠΑΝΙΑ αεροπορικώς 29)7, 12)8
— ΡΩΣΙΑ αεροπορικώς 07)8
— ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ αεροπορικώς 01)7, 15)7,29)7,12)8.
— ΚΥΠΡΟΣ, ατμοπλοΊ'κώς 8)7, 22)7, 12)8
— ΙΤΑΛΙΑ, πούλμαν, 14)7, 22)7, 28)7, 11)8.
— ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, πούλμαν, 01)7, 15)7, 26)8.
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ, πούλμαν 08)7, 05)8, 26)8
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ πούλμαν, 18)6 και κάθε Σάββατο.

Β) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, πούλμαν 08)7
— ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ πούλμαν, 23)7
— ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ, πούλμαν, 11)8
— ΤΗΝΟΣ - ΔΗΛΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ, πούλμαν - πλοίο 11)3
— ΡΟΔΟΣ, αεροπορικώς, 30)6, 16)7, 30)7.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ
ΤΑΞΙΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

στα τηλ.: 281-504, 241-833, 241-834

IΟ SUN COMFORT TOURS j
I ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β'ορο»ος ΤΗΛ 281.504 - 241.833-4
Β ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΛΕ ΙΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΙΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ EOUAUT

ΤΑΞΙΔΙΑ- ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 
_________ ατίς Εκδρομές Εξωτερικού. 1


